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I'naBa 1

1. kpyr kBasmukanuja

3anarak: Cpeama Op3uHa

Ayitiop: Quauii Mapuh

Tesno je npBu Aeo nyTa npenuio Kpehyhu ce paBHOMEPHO, jelTHOM Op3UHOM, a JPYrH A€o MyTa Takohe
paBHOMEpHO, Kpehyhu ce HeKoM APYrom Op3MHOM HaIWIIM IPOrpam Koju ozapehyje cpentmby dp3uHy

OBOT KpeTarba.

Haitomena: cpenma dp3uHa ce U3padyHaBa TaKo IITO ce YKyMaH npefeHu MmyT moienu ca yKynmHUM

IMPOTEKJIMM BPEMEHOM.

Onuc ynaza

Ca craHzapAHOT yJja3a ce yuuTasa Leo Opoj S;, 3aTUM LIeo Opoj T, 3aTUM 11e0 Opoj S, U LIEo Opoj
t, (cBaku Opoj je y moceOHOM peny). BpenHoctu s, U S, npeicTaBibajy Opoj MeTapa Koje je BO3UJIO
IpeNuIo y IPBOM U y APYroM Jefly myTa. bpojeBu ¢, u t, npencrasmajy Opoj CEKyHIH KOje je Teso

nposesio Kpehyhu ce y mpBoM 1 y Jpyrom Jeiy IyTa.

Onuc n3Ja3a

Ha cranpapany u3na3s ucricuaty cpejiby Op3uHy y METpUMa Y CEeKyH/IH.

IIpumep 1

Yaaz Hznaz
4 2

2

8

4

IIpumep 2

Yaaz Hznaz
50 8.5

8

35

2

Odjamrserve
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Tttty 244
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s 48, 50435
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Pemen.e

VnasHe nogatke hemo yuuraru y 4 npoMeHnsbuBe (s1, t1, s2 1 t2). 3atuM hemo npumeHoM ¢opmyiie
n3pavyHaTH cpeqmy Op3uHy. Ha kpajy hemo Ty cpenmy Op3uHy U nCIcaTH.

#include <iostream>
using namespace std;

int main() {
int s1, s2, t1, t2;
cin >> s1 >> t1 >> s2 >> t2;
double vsr = (double)(sl + s2) / (double)(tl + t2);
cout << vsr << endl;
return 0;

3anarak: ATieTudyapu

Ayitiop: @Quauit Mapuh

V 3aBHUCHOCTH 0J1 TPKa KO j€ Tpue, aieTHIape JeIMMOo Ha KPaTKOIIpyTallle, Cpeibenpyraiie 1 Jyromnpy-
ramre. Kpatkonpyramm (v cripuaTepn) Tpue Tpke ayxuHe Hajuiie 400 MeTapa, cpeamenpyraim
TpUe Jy’ke TPKE Of BUX, Al HajBUILE AyXKUHE jeJHE MUbE, JOK JyrONpyraiy Tp4e TPKE JyXKe Off
Tora. Hammcatu nmporpam KojuM ce Ha OCHOBY AyXMHE TPKE y KOjOj amieThyap y4ecTByje oapehyje
KaTeropujy Kojoj OH Mpumnaja.

Onuc ynaza
IyxuHa Tpke y MeTpuma - ieo dpoj ox 60 mo 42195.
Onuc n3aasza

Ha cranpapanu uznas ucnucatu jeany ol cienehux peuu: kratko, srednje, dugo.

IMpumep 1 IIpumep 2

Vaaz Uznaz Vaaz Hznaz
400 kratko 1500 srednje
Pememe

U3 popmynanuje 3agaTka npor3uiasy Jla UMaMo TpU KaTeropuje, koje cy oapeheHe cienehum uHtep-
BaJIMMA:

* aKo [yXUHA y MeTpuMa rpunazajy untepsany [60, 400], Tpkad je kpartkonpyrar,

* aKo AyxuHa y MeTpuMa npunana unrepsaiy (400, 1609], Tpkad je cpenrsenpyrain (jeaHa Masba
uma 1609 merapa);

* aKO AyXMHa y MeTpuMa npumnaja uarepsaiy (1609, 42195], Tpkau je myronpyrari.

Onaszie npousuiasy KO ca Tpu MeycOOHO HE3aBUCHA YCJIOBA, KOjUMA CE y TIPOM3BOJLHOM PENO-
Cile/ly NpOBepaBa MPHIALHOCT TeMIlepaType jeaHoM on Tpu murtepsaia [60,400], (400, 1609] u
(1609, 42195]. Towrro 3HaMo A je yHeTH Opoj Metapa yBek y utepsaiy [60, 42195], noBossHo je
WCTIUTHBATH MPUNAAHOCT uHTepBaTuMa (—oo, 400], (400, 1609] u (1609, +00).



#include <ilostream>
using namespace std;

int main() {
int m; // Duzina trke u metrima
cin >> m;

if (m <= 400)

cout << "kratko" << endl;
if (m > 400 && m <= 1609)

cout << "srednje" << endl;
if (m > 1609)

cout << "dugo" << endl;

return 0;

}

Mehytum, o peltiera ce Moske nohu 1 y3 Kopuiihierme Tako3BaHe KoHciipykuuje else-if, ciegehum
MOCTYIKOM:

* ako dpoj merapa Huje Behu ox 400, TpKay je KpaTKONpyrar;

* ycynpotHoM (Opoj metapa jecte Behu o 400): ako je dpoj merapa Huje Behu on 1609 (mpunaga
JIPYrOM MHTEpBaIy), TPKay je Cpeamenpyrad;

* y cynpotHoM (Opoj metapa je Behn ox 1609), Tpkad je myrompyrar.

OBuM ce n3derasajy nmpoBepe Koje HICY 3aicTa HEOIXOIHE.

#include <iostream>
using namespace std;

int main() {
int m; // Duzina trke u metrima

cin >> m;

if (m <= 400)

cout << "kratko" << endl;
else if (m <= 1609)

cout << "srednje" << endl;
else

cout << "dugo" << endl;

return 0;
}

AHAJIOTHO IIPETXOIHOM pelllery, MOKEMO MPOBepaBaTH IPUMagHOCT Opoja MeTapa Hayhu 31ecHa of
unTepBana (1609, co) Hanmxe.

#include <iostream>
using namespace std;

int main() {
int m; // Duzina trke u metrima
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cin >> m;

if (m > 1609)

cout << "dugo" << endl;
else if (m > 400)

cout << "srednje" << endl;
else

cout << "kratko" << endl;

return 0;

3anmarak: I'mc

Ayitiop: Bragumup Kyszmanosuh

INepuua je 3a pohennan 10010 NaMETHU CIOPTCKHU caT Koju omyrahasa npahemwe kpetama 1 npeheHor
pactojama y3 nomoh I'TIC-a (r1odanHu cucteM 3a no3uMoHupame). Ilepunia je oTuIao ca MKoJIOM Ha
EKCKyp3Hjy ca doraTiM KyJITYpHHM ITPOTPaMOM M JKEJIU 1a TECTHpa CBOj HOBU caT. TOKOM eKCKyp3uje
yueHuIm Tpeda Ja moceTe n Jiokanyja. [lepria sxenm ga mpeMepH YKYIHO pacTojame Koje he mpehu
y3 momoh CBOT HOBOT caTa M 3aMOJIMO HAC je J1a HAIUIIIeMO Mporpam Koju he My y Tome momohu.

Onuc ynaza

Y HpBOj IMHM}U CTAHAAPIHOT yJIa3a ce yunTasa npupofan 6poj n, 1 < n < 108, n satum y cremehux
n+ 1 1MHMja cTaHIApAHOT YYMTAaBa Ce 10 jeJjaH MpUpoIaH Opoj KOjU peoM MPeACTaBibajy pacTojama
usmehy 71Be y3actonHe neonurie myta. Pactojatbe uameljy ase neonmurie je dpoj y unrepsany [50, 250]

Onuc u3iaa3a
Ha cranmapanu n3nas ucnmcaTtel jeqad IpupoJaH Opoj KOju mpecTaBba YKyIaH rpeheHu myT.

IIpumep

Yaaz Hznaz
5 208
17

25

48

37

14

67

Pemen.e

OcHOBHa ujeja pelea 3aJaTka Moxke OUTH Jia IPBO YYUTaMo cBHX 11+ 1 peanHux OpojeBa y nomohHu
HI3. HakoH mTo cMo cadyBanu OpojeBe y HOMONHOM HU3Y, MOTPEOHO je a MX CBE cadepeMo U TaKko
OJIpeIMMO YKYITHU MpeheHu MmyT.

HNaxo je njaeja jeaHOCTaBHA, 33/laTaK Cce HA BHIIMM HUBOMMA TAKMHUYEHa He MOXKe Y MOTIYHOCTH pe-
IIUTH UCIIPABHO Ha 0Baj HauMH. Pasior 3amro He Moxe, Hajuelnhe ce KpHje y NOCTaB/bEHUM I'PaHH-
1ama 3a 6poj 1 ¥ BpeMEHCKMM 1 MEMOPHjCKMM OrpaHHYebiMa rporpama. Ha npumep, fa je y ycioBy
3a/1aTKa orpaHrderse 3a 6poj n ouno 1 < n < 10, Taga 51 Ham 3a ropry rpaHUITy BPeIHOCTH Opoja



n, 1j. opoj 1000000000, duno noTpedHO MpUOIIKHO 3.8 ruradajTa MEMOpH]je 3a CMEIITAhE CBUX
10? Spojera, jep cBaku 1e0 Opoj 3ay3uma 4 dajra y Memopuju. Ilopes orpoMHe KOJTMUMHE MEMO-
puje, duhe HaM MOTPeOHO M MHOTO BHIIIE BpEMEHa 0/1 I03BOJLEHUX 2 CEKYH[E CaMO 32 yUUTaBabe THX
Opojesa. JacHO je na ca JOCTYMHUM PeCypcUMa TO HE MOKEMO [a OCTBAPUMO.

Ca JoCTyITHUM MEMOPUjCKUM OIPaHUYEHeM MOIIM OMCMO Ja YYUTaMo 15aKk MIJIMOHA LieJHx dpojeBa,
mTo Ou OMo camo May MOACKyN MOryhux AuMeH3uja yjas3a y NpolIUMpeHo] Bep3uju 3aaatka. Jlakie,
MOTPEOHO je Ja CMUCIMMO pellietbe KO je Hehie KOpUCTUTH MOMONHe HI30BE, aKO JKEINMO Y TOTITyHOCTH
MCIIPaBHO JIa PEIIMMO 3a/1aTak.

Haiiomena: Ha onImTHHCKOM HMBOY TaKMHYEHa Ce HE IJIela MEMOPH)CKA CJIOKEHOCT Iporpama, aJiu
TO IITO YYEHUIM MOTY Jla KOPUCTE JOJaTHY KOJIMYMHY MEMOPHje y CBOJUM pellelhuMa He 3HaUH Ja
je TO y TIOTIYHOCTH MIPaBHO HUTH Ja To Tpeda fga pajge. Ha HMKUM HMBOMMa TaKMHUYEHa BUCOKA
MEMOPHjCKa CJI0KEHOCT IporpamMa He JOHOCH HeraTUBHE IT0eHe, aJTIM TO YMHU Ha BUIIMM HuBouMa. Ca
TUM Yy Be3H, yUEHHIIU Of cTapTa Tpeda Ja y4e Ja je oda3puBa ynoTpeda pecypca y mporpamy 3arnpaso
CPX TaKMHYapCKOT IIPOrpaMHpPamba.

#include <iostream>
#include <vector>

using namespace std;
int main() {

int n = 0;
cin >> n;

vector<int> rastojanja;

for (int 1 = 1; 1 <= n + 1; i++) {
int x;
std::cin >> x;
rastojanja.push_back(x);

int ukupno = 0;
for (int 1 = 0; 1 < rastojanja.size(); i++) {
ukupno += rastojanja[i];

cout << ukupno << endl;

return 0;

}

AnTepHaTuBa PBOM pellIeHY je 1a 30Mp CBUX eJleMeHaTa H13a u3pauyyHamo yrpaheHoM (pyHKLIHjOM.
C 003upom 2 KOPICTUMO NTOMONHH HU3, HY OBO pelliekhe HUje y TIOTIYHOCTH UCIIPABHO.

#include <iostream>
#include <vector>
#include <numeric>
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using namespace std;
int main() {

int n = 0;
cin >> n;

vector<int> rastojanja;

for (int 1 = 1; { <=n + 1; i++) {
int x;
std::cin >> x;
rastojanja.push_back(x);

int ukupno = accumulate(rastojanja.begin(), rastojanja.end(), 0);
cout << ukupno << endl;

return 0;

}

Pemierse Koje je y HOTIYHOCTH UCHPABHO, KOPUCTH MHKPEMEHTAIHOCT Jia OU oipeanio 30up eliemMe-
Hara. [loTpedHo je a TOKOM yuMTaBama MCTOBpPEMEHO padyHamo 30Mp eseMeHata. Ha Taj HaumH
MOCTHKEMO J]a MEMOPHjCKa CIIOKEHOCT Haller porpama OyJie KOHCTaHTa, Tj. Jla He 3aBUCH Off dpoja
n.

VHKpEMEHTAJTHOCT j€ JIAaKO YOuuTH. AKO Tpeda [a u3pauyHamo 30up k Opojera, J0BOJBHO je J1a 4yBaMo
camo 30up nperxoquux k — 1 OpojeBa, anmu He u came OpojeBe. Tana, Tpakenu 30up k OpojeBa
n00ujamo Tako 1ito no3Haru 3oup k — 1 Opojesa yBehamo 3a BpeqHoct k-tor dpoja.

VY cTporo TUNU3MpPaHOM je3uKy Kao 1mro je Ll++ mMopamo Ja BOOUMO pauyHa O TUIIOBUMA KOje KO-
puctumo. Y HaieM mporpamy y HajropeM ciydajy Moxemo aa yumramo 108 Spojesa koju pesom
MpeACTaB/bajy pacTojame je[He JeoHUIy. JeJHa IeoHHa MOoXe UMaTH HajBehy nyxuny oa 250 mep-
HuX jequErma. To 3Haum ja ako cadepemo cux 10° Hajmyxux neonmia, ykynas 36up y HajropeMm
ciydajy Moxe m3HocuTH Hajeume 250 * 106 mTo ce n 1ajbe Moke IpeCTABUTH int THIIOM Y MPOrpaM-
ckoM je3uky LI++. ¥V ciyuajy ma je 30up y HajropeM ciydajy Behu ox 2.71079%*, mopas ducmo a
KOPHCTUMO HEKH IIMPH TUII NIoJlaTaka MomyT long long.

#include <iostream>
using namespace std;
int main() {

int n = 0;
cin >> n;

int ukupno = 0;
for (int 1 = 1; { <=n + 1; i1++) {
int x;

cin >> Xx;



ukupno += x;

cout << ukupno << endl;

return 0;

3anarak: HajycnemHuja naptuja

Ayiiop: Baagumup Kyszmarnosuh

[epuna ce cipema 3a Mel)yHapOHO TAKMUYEHHE Y IEKTPOHCKIM CIIOPTOBHMA M OJJTYYHO je 12 BOJH
CTaTUCTUKY O OpOjy MOEeHa KOje 0CBaja HAKOH CBake MapTHje cBOje oMuibeHe urpuie. [lpunpeme 3a
TaKMUYeHe Tpajy yKynHo n gaHa. C odsupom aa Ilepuna nma n pasHe Ipyre odaBe3a TOKOM JaHa,
OJUTy4YHO je JJa CBaKOr JaHa WIpa TayHO jeAHYy MapTHjy W Oa Ha Kpajy CBake MapTHje 3amuiie Opoj
ocBojeHux noeHa. [lorpedHo je ga HamuieMo mporpaM kKoju he momohu Ilepuim na ogpeau peaHu
Opoj aHa Kaja je OCBOjHO HajBUIIE MOeHa. Y Clyyajy J1a MOCTOjU BUILE JaHa Y KOjUMa je OCBOjUO
MaKCHUMaJHH Opoj MoeHa, Kao pe3yJTaT ce y3uMa IoCieiby TakaB naH. Haiiomena: Pegnu opojesu
gaHa iouursy og 1.

Onuc ynaza

Y npBOj IMHUjI CTAaHAAPIHOT yia3a ce yIuTaBa mpuponaH opoj n, 1 <
Jehux m JIuMHUja CTaHJAPJHOI Yy4uTaBa ce 10 jedaH mpupojaH opoj x;, 1
MIpe/ICTaB/bajy Opoj OCBOjEHMX MOEHA TOra JAaHa.

n < 108, u 3atum y cre-
< x; < 10°, koju pesom

Omnuc m3aaza
Ha crangapanum usnas vucnvcaTyl peiHu Opoj MoCedher AaHa y KojeM je ocBojeH HajBehu Opoj moeHa.

IIpumep

Yaaz Hznaz Objawmrberve

10 8 INepuna je ocBojuo Hajeuie 400 moeHa u 1o 4., 6. u 8. naHa. [Ipema ycioBy 3a-
250 Jatka Tpeda Aa UCIIMINIEMO peHu Opoj ocieaer qaHa kana je [epuiia ocBojuo
300 HajBHUIIIE NTOeHa, NTa he pe3ynTar ourtu 8.

180

400

260

400

380

400

370

240

Pememe

OcHOBHa HJieja pelerba 3a/1aTKa Moske OUTH Ja [TPBO yUUTaMo CBUX N+ 1 peasiHnx OpojeBa y moMohHH
HU3. HakoH mTo cMO cadyBayim dpojeBe y MOMONHOM HM3Y, HOTPEOHO je Aa OAPEANMO TO3ULH]Y
HOCJIEAFbET [10jaB/blBaba MAKCUMYMa.
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Hako je uaeja jeqHOCTaBHa, 3a[aTak ce HAa BUIIMM HUBOMMA TaKMHUYEHa HE MOXeE Y IMOTIyHOCTH pe-
LIMTH UCTIPABHO Ha OBaj Ha4yMH. Pazjor 3amro He Moske, Hajyernhe ce KpHje y MOCTaB/beHUM I'paHu-
1ama 3a Opoj 7 ¥ BpeMEeHCKMM 1 MEMOPHjCKHM OrpaHHueuMa nporpama. Ha mpumep, 1a je y ycioBy
3ajaTKa orpaHmyeme 3a 5poj 1 6mno 1 < n < 10°, Tama 51 HaM 3a roprby TPAHKILY BPEIHOCTH OpOja
1, Tj. opoj 1000000000, duo noTpedHO MpudIMKHO 3.8 TUradajTa MEMOpHje 3a CMEIITame CBHUX
10° &pojesa, jep cBaku 1eo dpoj 3aysuma 4 dajta y memopuju. ITopes OorpoMHe KOJTMYHHE MEMO-
puje, dbuhe Ham MOTPeOHO M MHOTO BUIIIE BpeMeHa OJ1 I03BOJbEHUX 2 CEKYHJIe CaMO 32 yUUTABae TUX
dpojesa. JacHO je Ja ca JOCTYIIHUM pPecypcuMa TO HEe MOKEMO [a OCTBAPHMO.

Ca 10CTyITHIM MEMOPH)CKUM OIPaHMUYEHEM MOITIM OMCMO Ja yuuTaMo 15Hak MUINOHA LieJHX OpojeBa,
ITo 1 dMO camMo May MOACKYN MOryhnx A¥MeH3Mja yiia3a y IpOoLIMPEeHoj Bep3uju 3aaaTka. Jlakie,
MOTPeOHO je J1a CMUCIMMO pelliehe Koje Hehe KopucTuTi moMmohHe HU30Be, aKO KEJTMMO Y IOTIYHOCTH
WCIIPaBHO J1a PelInMo 3aaTak.

Haitomena: Ha ONINTHHCKOM HUBOY TaKMHUYEHa CE HE IVIEla MEMOPHU)CKA CJIOKEHOCT Iporpama, aiu
TO LITO YYEHMIM MOTY Jla KOpHCTe JOAATHY KOJUYMHY MEMOpHje y CBOjUM pelllelhbMMa He 3Ha4Ud Ja
jé TO y MOTIIYHOCTH MIIPAaBHO HUTHU Ja TO Tpeda Aa page. Ha HMXMM HUBOMMa TaKMHUYEHa BHUCOKA
MEMOPHjCKa CJIOKEHOCT IPOrpama He JIOHOCH HeraTHBHE MOeHe, ajli TO YMHM Ha BUIIMM HuBonMa. Ca
THM y BE3H, YUSCHHUIIM OJ] CTapTa Tpeda Ja yue Ja je oda3puBa ynorpeda pecypca y mporpamy 3arpaBo
CPX TAKMHYapCKOT TIPOT paMHpPaba.

#include <iostream>
#include <vector>

using namespace std;
int main() {

int n;
cin >> n;

std::vector<int> poenti;

for (int 1 = 0; 1 < n; 1++) {
int x;
cin >> x;
poenti.push_back(x);

int maxInd = 0;
for (int 1 = 1; 1 < poeni.size(); i1++) {
if (poeni[i] >= poeni[maxInd]) {

maxInd = i;

cout << (maxInd + 1) << endl;

return 0;

}

AuTepHaTHBa IIPBOM pELIekY je a MO3ULIU]Y IOCIEIbErT 110jaB/buBaba MAaKCUMyMa U3padyHaMo yrpa-
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benum pynkumjama. Maxko cy perema ca yrpaheHuM (pyHKIHjaMa YIJITaBHOM KpaTKa U eJleraHTHa, Je-
CTO ce u3a yrpaheHux (pyHKIMja KpUje CKpUBeHa BpeMeHCKa clioxeHocT. Haume, yrpahene gyHkiumje
cy 4yecto epMKaCHHUje 0J] OHOTa IITO MU MOKEMO J1a HATMIIEMO aKo Ce Paau O yoOHUajeHUM aJIrOpUT-
MHMa, aJTd HUCY MaryHO peliekbe CBHX MpodieMa, jep HUCY TAaKO JIAKO TPUIArOJbUBE PA3IHYUTUM
cinyyajesuMa. CIIOKEHOCT ce KpHje YIIpaBo y TOM IpriarohaBamy IporpaMa OHOMe LITO HaM HyJe
yrpalere ¢pyHknmje.

V nporpamckoM je3uky Li++ nocroju yrpahena (pyHKIHja Koja MOXe Ja OAped MAKCUMATHH eJIEMEHT
HaOpojuBe KoJeKIMje (HU3, BEKTOp, ...) W MocToju yrpaheHa (pyHKIMja KOja MOXe [a OApeIu IpBO
TM0jaB/bMBAbE HEKOT eJeMeHTa ¥ y HaOpojuBoj koyekimju. Ode (pyHKIMje ce Hajla3e y 3ariaBby
algorihm, 1eo cy std pocTopa UMeHa U pelloM ce 30By max U find. Mehytum, He noctoju yrpaheHa
(yHKIIMja KOja MO’Ke MCTOBPEMEHO J]a OJJpeJ MAKCUMAJIHU €JIEMEHT U FberOBY MO3UIH]y Y HU3Y.

30o0r Tora, Mopamo MpBO Ja OJpPeIUMO MaKCUMAJHU eJIeMEeHT KoJeKiuje y3 nomoh dyHkimje max,
3aTUM Jia OJpeAUMO HEroBoO IMPBO MO0jaB/bUBaAKE MOsa3ehul 0 Kpaja HU3a y3 momoh yHkuuje find.
Obe (pyHK1LIMje HaM Kao cBOj pe3yJTat Bpahajy urteparope. OBO je MECTO Ha KOjeM ce KpHje CIIOAKEHOCT,
jep hemo onmcaHMM TOCTYNIKOM JBa TyTa mpohu Kpo3 1ieo HU3. Y mpBOM mpodiasy fieMo ogpenutu
MaKCHMYM, a Y JPYTOM HEeTOBY MO3HILIH]Y.

Ha kpajy, norpedHo je ja openumo pas3iuKy uteparopa y3 nomoh gpyHkuuje distance i TUME peJHU
Opoj mo3miyje Ha KOjoj ce MaKCMMyM TOCTIeJbH YT jaBiba.

C 003upoM J1a KOpECTUMO NOMONHM HU3, HU OBO pellieke HUje y TOTIYHOCTH UctipaBHo. [lopen Tora,
CKpUBEHa CJIOKEHOCT je joI jeJHa 3aMKa Kojy Tpeda /ia n3dersemo.

#include <iostream>
#include <vector>
#include <algorithm>

using namespace std;
int main() {

int n;
cin >> n;

std::vector<int> poenti;

for (int 1 = 0; 1 < n; 1++) {
int Xx;
cin >> x;
poeni.push_back(x);

std::vector<int>::reverse_1iterator maxElement = max_element(poeni.rbegin(), poeni.rend());
std::vector<int>::reverse_1iterator maxPos = find(poeni.rbegin(), poeni.rend(), *maxElement);
int maxInd = distance(maxPos, poeni.rend()) - 1;

cout << (maxInd + 1) << endl;

return 0O;
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Pemere koje je y MOTIYHOCTH HMCIPABHO, KOPUCTH MHKPEMEHTATHOCT a OM OJpPEINIO MOCIeItby
no3uiujy Makcumyma. [loTpeOHO je 1a TOKOM y4uuTaBamba UCTOBPEMEHO pauyHaMO MO3UIU]Y MaKCH-
MyMa. Ha Taj HauMH nocTukeMo 1a MEMOPHjCKa CJI0KEHOCT Halller ITporpama 0yzie KOHCTaHTa, Tj. Ja
He 3aBHUCH 0f Opoja 1, Kao 1 ofipehuBame pe3ysrara y Ta4HO jeJHOM IpoJiady Kpo3 yuuTaHe OpojeBe.

VHKpEMEHTAIHOCT je JIaKO YOuuTH. AKO Tpeda Ja M3payyHamo MakCMMyM k OpojeBa, JOBOJBHO je
Jia 9yBaMO CaMO MaKCHUMaJlHy BpeaHoCT npetxoanux k — 1 OpojeBa, anmu He u came dpojeBe. Tana,
TpakeHy MO3UIIK]y MakcuMyma k dpojeBa JoOUjaMOo Tako MITO YIOPEAUMO MO3HATH MakcumMyMm k — 1
dpojea ca BpemHOCTH k-TOT OpOja M YKOJMKO je MOTpedHO axypupamo paHuje yramheHy mo3uiyjy
MaKCUMyMa.

#include <iostream>
using namespace std;
int main() {

int n;
cin >> n;

int max = -1;
int redniBroj = -1;
for (int 1 = 1; 1 <= n; 1++) {
int x;
cin >> x;
if (x >= max) {
max = X;
redniBroj = i;

cout << redniBroj << endl;

return 0;

3anarak: meHa npe3umeHa
Ayitop: dywan Toiaguh

VY ozepewy MMa 1 ieyaka U M OEBOjUMIa. 3a MOTpede MO30pHIIHE MpeJCcTaBe KOjy CIpeMajy y
oJlle/bery, NOTPEedHO je u3adparu jenHy JeBOjUMIly U jelHOr Jlevaka 3a [iaBHe yJore. McnucaTtu cBe
Moryhe IapoBe Koje HaCTaBHHK MOXe n3adpaTy 3a IJIaBHE yJIore.

Onuc ynaza

Y npBoM pefy craHaapaHor yiasa ce yHoce opojesu num (1 < n,m < 30) pa3aBojeHn pa3MaKkoM.
VY n penoBa ce Hanase ce MMEHa Jievaka. Y HapeiHMX 1 peJoBa Hajlaze ce MMeHa AeBojunna. CBako
uMe je jefHa ped Koja uma Hajeuiue 10 ciosa.
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Onuc n3Jaa3a

Ha n3na3 ucnmcatu cBe Moryhe napose, CBaku nap y nocedHom peny. Y oKBUpY jeAHOT napa Tpeda ga
ce WCIHIIe ITPBO MMe JIeuaKa, a IeBOjumlie, a UMeHa Tpeda Ja Oyay pasaBojeHa pasmakoMm. Ilapose
WCINCATH Y TIPOU3BOJBHOM PEJOCIIENY.

IIpumep 1 IIpumep 2

Vaasz Hznaz Yaaz Hznaz

23 nikola katarina 3 2 bosko dunja
nikola nikola saska bosko bosko marija
marko nikola nevena boris boris dunja
katarina marko katarina bosko boris marija
saska marko saska dunja bosko dunja
nevena marko nevena marija bosko marija
Pememe

Omnuc riiaBHor pemema

[ToTpedHo je yHeTH cBe Jieuake U IEBOjUMLIE y IBa HU3a, a 3aTUM UTEPUPATH [0 BUXOBUM €JIeMEHTUMA
ca [IBe YTHe:KJIeHe NIeT/be: jeJHa NeT/ba UTepupa o Aedanuma, 1ok he apyra no aesojunnama. OBako
CacTaBJbCH Iap Je4YaKa M IeBOjUMLIe je OTPEedHO NCIMCaTy.

#include <iostream>
#include <string>
#include <vector>

using namespace std;
int main() {
int n, m;

cin >> n >> m;
cin.ignore();

vector<string>
vector<string>

for(int 1 = 0;
getline(cin,

for(int j = 0;
getline(cin,

for(int 1 = 0;

decaci(n);
devojcice(m);

i < n; 1++)
decaci[i]);

j o< m; j++)
devojcice[j]);

i < n; i++)

for(int j = 0; j < m; j++)

cout << decaci[i] <<

return 0;

non

<< devojcice[j] << endl;
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3anarak: KynmoBuHa ckuja
Aytiop: Tywan [oiaguh

Iytba je HarpaHOj UTPU OCBOjUIIA Bayuep of k IUHApA 3a KYMOBUHY Y je[IHOj NO3HATO] paibu CIIOPT-
cke onpeme. OHa je o[TydrJIa /1a Ta HCKOPUCTH Kako OW cedr Kymnriia HOBe CKHje ¥ HOBE TIaHIIepHIIe
(ummere 3a CKjame). Y MOHYOHM je 1 BPCTa CKHja M 7 BPCTa MaHIIEpHUIla 1 32 CBaKy BPCTY ce 3Ha IleHa
3a jemad map. lyma He ke Aa miaha 10JaTHO y OJHOCY Ha OHO IITO MIMa Ha Baydepy, ajli Takohe He
Ou BoJiena J1a joj mpomnaaHe MpeBUIlle HOBIIA ca Bayvepa. 3aTo je 3aMoJujia Bac Ja 3a by uzadepere
jenaH map CKuja M jeflaH map MaHIepyia TaKo Ja YKYIHA lieHa He mpehe k, aau J1a UCKOPHCTH IITO
BUIIIEe HOBIIA ca Bayuepa (Tj. [a 1eHa Oy/ie mito npudmmkauja k).

Omnuc ynaza

Y 1ipBOM pejly CTaHAapaHOT yaasa ce yHoce Tpu dpoja k(1000 < k < 10%), num(l < n,m <
10°). ¥V Hape/HuX 1 pesioBa ce YHOCH 1O jesiaH mpuposan opoj s, (1 < s, < 10%) koju npescrarmba
IIeHy -TOT Mapa CK¥ja. Y HapeJHHX 1 peIoBa ce YHOCH T10 jeaH mpuponad opoj p; (1 < p; < 109)
KOJH IPeJICTaB/ba LIeHy ¢-TOT Mapa MaHIIEPUIIa.

Iapanryje ce ga he Jyma mohu qa Kymu dapeM jeqaH map cKvja v jefaH rmap HaHIepuLa.

Jogaiina oipanuuersa

Tect npumepu cy nojie/beH! y TpyIe, Tj. MOA3aAaTKe:

* y TecT npumepuma BpeaHuM 10 noeHa gonatHo Baxu s;, p; < 100
* y TecT npuMepuMa BpeaHnM 40 noeHa aogatHo Baxu n, m < 103
* y TecT npumepuMa BpeaHuM H() oeHa HeMa JJOIaTHUX OrpaHrYerha

Onuc n3Ja3a

V jemuHOM pejly CTaHIapAHOT M3/1a3a UCIHCATH jeJaH Opoj KOjH MpeAcTaBiba KOMKo he ymu ocTaTi
HOBLIA Ha Bayyepy Mocje KyIIOBUHE.

IMpumep 1

Yaaz Hznaz Objawrverve

35000 3 2 3700 Moryhe komOnHaIMje ieHa 3a ap ckuja 1 nanuepumna cy 22500+14000=36500,
22500 22500+7000=29500, 17300+14000=31300, 17300+7000=24300,
17300 5000+14000=19000 u 5000+7000=12000 munapa. Hakmie, dywu ce Haj-
5000 BUILIE UCIUIATH Ja Ky cKuje u nanuepuue 3a 31300 qunapa jep je To Hajehu
14000 Opoj 3a kKoju He Mopa Ja Jojaje HoBall (Tj. IOBOJbAH jOj je camo Baydep).
7000 Hymu nponaga 35000-31300=3700 npunapa.

IIpumep 2

Yaaz Hznaz Objawrverve

20000 3 3 0 Hymu ce HajBuIle UCIUIATH Aa Kynu ckyje 3a 12000 u nanuepuue 3a 8000. da-
16000 ke ykynHo he ruatutu 20000 quHapa ITOo je ¥ BpeJHOCT Baydepa, Ia Mporaaa
12000 0 ouHapa.

3800

8000

3000

5000



15

Pememe

Pememe OnpameM HajCKYIUbHX CKHja U MaHIlePHUIIA
Y mpBoM mon3amaTKy Koju moHocu 10 moeHa cy cBe 1ieHe Mame of 100 omakiie ce MOXe 3aKJbyUUTH
na he nena ckyja u nannepuna outy Hajeue 200 quHApa, MITO je CUTypHO Mambe of Oyiieta (Oy1er je

T0 TEKCTY 3afaTka curypHo Makap 1000 nuHapa). [Jakie OupaMo HajCKyIUbe MaHIIEPULIE U HAjCKYIUbEe
cKyje.

#include <iostream>
#include <vector>
#include <algorithm>
using namespace std;
int main() {

int k, n, m;

cin >> k >> n >> m;

int maxSkije = 0;
int maxPancerice = 0;

for(int 1 = 0; 1 < n; 1++){
int cena;
cin >> cena;
maxSkije = max(maxSkije, cena);

}

for(int 1 = 0; 1 < m; 1++){

int cena;

cin >> cena;

maxPancerice = max(maxPancerice, cena);
int najCena = maxSkije + maxPancerice;

cout << k - najCena;

return 0;

Pememe reHepucameM CBHX NapoBa

3ajarak je moryhe pelmmTH Tako IUTO ce 3a CBAKU Iap CKHja MpOBEpH 30Mp LieHa ca CBAKKMM IapoM
MaHIepHLa U OHAA n3adepeMo HajBehu 30up IieHa KOjU je MambU WK jeTHaK OYIIeTy.
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AHaJInM3a CJI0KeHOCTH

Kaxko je notpedHo mmpohu Kpo3 cBe napoBe IieHa CKHja U MaHIepHIa KOjUX UMa 72 OJHOCHO 171, CIIOXKe-
Hoct je O(n - m). OBo pemere goHOCH 40 TOCHa.

Moryhe je KOMOMHOBATH OBO pEIIeHkhe ca pPellielheM MPBOT MoJ3a1aTKa Tako Ja ce noduje 50 moeHa.
INoTpedHo je ompeanT MakcMMyMe 00a HI3a M YKOJHKO Cy y OyIleTy n3adpatu HajCKyIUbe CKHUje 1
MaHIIepulle, MHAUe IPOBEPUTHU CBE MApOBE.

// naivno resenje: sve kombinacije 0(n”2)
#include <iostream>
#include <vector>
#include <algorithm>
using namespace std;
int main() {
int k, n, m;

cin >> k >> n >> m;

vector<int> skije(n);
vector<int> pancerice(m);

for(int 1 = 0; 1 < n; 1++)
cin >> skije[i];

for(int 1 = 0; 1 < m; 1++)
cin >> pancerice[i];

int najCena = 0;

for(int 1 = 0; 1 < n; i++)
for(int j = 0; j < m; j++)
{
int cena = skije[i] + pancerice[j];
if(cena <= k)
najCena = max(cena, najCena);

cout << k - najCena;

return 0;

Pemene kopumhemem 1Ba nokazuBaya

3anarak je Moryhe peluTi IpUMEHOM TEXHHKE [[Ba MOKa3uBava. [IpBo copripamo 0da HU3a 1 3aTHM
KpeheMo o1 Hajje(pTHHMjUX CKHja M HajCKYIUBMX MaHLEpUIa. YKOJHMKO UM je neHa Beha ox Oyuera
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Taga Oupamo jedpTuHHje MaHuepuie (MoMepaMo MoKa3uBay y HU3Y MAHLEPUIIa yIeBO). YKOIUKO UM
je 1eHa y OKBUpY OyIieTa OHJla je MaMTHMO Kao MOTEHIMjaTHO pellehe U OMpaMo CKyIUbe CKUje (T10-
MepaMo TI0Ka3uBay y HU3Y MaHIepuIia YIeCHO).

AHaJI3a CI0KEeHOCTH

Copruparse HI30Ba je cnoxenocru O(n - log(n)), omrocro O(m - log(m)). HakoH mto ce HU30BU
coprupajy norpedHo je jour ro jeasom npohu kpo3 ceaku (O(n) ogocro O(m)) mWTo He yTide Ha
yKynHy cokeHocT. Jlakie, ykynHa cnoxenoct je O(n - log(n) + m - log(m)). OBo pememe joHOCH
100 moena.

#include <ilostream>
#include <vector>
#include <algorithm>
using namespace std;
int main() {

int k, n, m;

cin >> k >> n >> m;

vector<int> skije(n);
vector<int> pancerice(m);

for(int 1 = 0; 1 < n; 1++)
cin >> skije[i];

for(int 1 = 0; 1 < m; 1++)
cin >> pancerice[i];

// sortiranje oba niza neopadajuce
sort(skije.begin(), skije.end());
sort(pancerice.begin(), pancerice.end());

// najbolja cena koju smo nasli do sada
int najCena = 0;

for(int 1 =0, j=m-1; 1 <n & j >= 0;){
int cena = skije[i] + pancerice[j];
if(cena > k) j--;
else{

najCena = max(najCena, cena);
i+4;
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cout << k - najCena;

return 0;

Pememe kopumhemem OnHapHe nperpare

3agarak je moryhe y MOTIYHOCTH pEeLIMTH U IpUMEHOM OuHapHe npetpare. [loTpedHo je coptupati
HU3 NMAHIEPHUIIa ¥ 3aTHM IIPohy KPo3 CBE IIEHE CKHja, OIPEANTH KOJIMKO OCTaje rapa y dyery (3sahemo
TO OyIleT 3a MaHIEepHUIIe) HAKOH INTO Ce Te CKUje KyIe U OHAA y COPTUPAHOM HH3Y leHa MaHIepuIia
OMHApHOM MPETParom TpakuUTH HajBehy BPeTHOCT KOja je Marbha UM jeJJHaKa of OylleTa 3a maHIepuIie.
Hapasno, TokoM OBe npeTpare naMTUMO HajBehy yKyITHYy LieHy KOjy CMO YCIeJIH a IOCTUTHEMO.

AJITepHaTHBHO, MOXE Ce PAJIUTH Ca COPTUPAHUM HU30M CKHja, 4 OHJA MPOJIA3UTH KPO3 CBE IeHe MaH-
HepuIa.

AHaJM3a CJ0KEeHOCTH

Coprupatse Huza je crnoxenoctu O(m - log(m)), a dunapre nperpare kpo3 taj wuz je O(log(m).
Kaxko ce duHapHa IIpeTpara y HU3y MaHIEPUIIA [0 jeJHOM IIO3MBA 3a CBAKY LIEHY CKMja, CJIOKEHOCT
nperpakusama je O(nlog(m)), ma je ykymra coxeroct O(m log(m) 4+ nlog(m)). OBo pemerse
noHocu 100 moeHa.

#include <iostream>
#include <vector>
#include <algorithm>
using namespace std;
int main() {

int k, n, m;

cin >> k >> n >> m;

vector<int> skije(n);
vector<int> pancerice(m);

for(int 1 = 0; 1 < n; i++)
cin >> skije[i];

for(int 1 = 0; 1 < m; 1++)
cin >> pancerice[i];

sort(pancerice.begin(), pancerice.end());
int najCena = 0;

for(int 1 = 0; 1 < n; 1++){



19

int cenaSkije = skije[i];
int budzetPancerice = k - cenaSkije;
// koristeci binarnu pretragu trazimo najvecu cenu pancerica koja je u okviru budzeta. Ako ne postoji cena ce biti -
int indexPancerice = upper_bound(pancerice.begin(), pancerice.end(), budzetPancerice) - pancerice.begin() - 1;
if(indexPancerice >= 0){

int cenaPancerice = pancerice[indexPancerice];

najCena = max(najCena, cenaSkije + cenaPancerice);

cout << k - najCena;

return 0;

3anarak: Takcu mpoMo-KoO

Aymiop: @uauii Mapuh

Kopuchuk je noduo mpomo-kdx ca kojum iaha Boxkmy TakcrjeMm 500 nuHapa Mambe, ajnd IeHa KOjy
ruaha He cMe OMTH HUKa Off LieHe nosiacka koja je 300 qunapa. HamucaTu mporpam Koju 3a yHETY LieHy
BOXHbe Oe3 1omycta ogpelhyje KoIMko KOPUCHUK Tpeda Jia IJIaTU HAKOH ypauyHaBamba OBOT HOITyCTa.

Omnuc ynaza
Ca craHmapHOT yia3a ce YHOCH LieHa de3 nomnycra. LleHa je mpupoaas dpoj mamu ox 10000.
Onuc n3aaza

Ha CTaHJapAHU U3J1a3 CE I/ICHI/ICij LCHa Ca OITyCTOM.

IIpumep 1 IIpumep 2
Vaaz Hznaz Vaaz Uznaz
1300 800 600 300
Pememe

Heka je niena Boxme 0e3 momycra c. Ako je BpegHocT ¢ — 500 mama ox 300 muHapa, IieHa mocie
nonycra je 300, a y cynpotHoM je neHa nocie nomycra ¢ — 500. Jlakie, neHa mocie momycra je
makcuMyM Bpegaocty 300 u ¢ — 500.

#include <iostream>
#include <algorithm>

using namespace std;

int main() {
int cena_bez_popusta;
cin >> cena_bez_popusta;
cout << max(300, cena_bez_popusta - 500) << endl;
return 0;



20 I'JIABA 1. 1. KPYT KBAJINOUKAI[HJA

3anaTa1< C€ MOXKE PEIIUTH U EKCIVIMIUTHUM I'DAHAHEM.

#include <iostream>
using namespace std;

int main() {
int cena_bez_popusta;
cin >> cena_bez_popusta;
if (cena_bez_popusta > 800)
cout << cena_bez_popusta - 500 << endl;
else
cout << 300 << endl;
return 0;

3anarak: bpoj cyriiacHuka

Ayiniop: Oiroen Tewuh

Ha ynagy je mata peu s ayxune n (myxuHa peur je ve Buiie og 1000 kapakrtepa) Koja caapxku Maia
c/oBa eHrJiecke adenene. M30pojaTu KOMMKO CyIJIaCHMKA MOCTOjU y aTOj peuu (OpojaTH U MoHa-
BJbawa). Hailomena: Pagy jeqHOCTABHOCTH CMATpaMo Ja je r YBEK CyIJIACHHK.

Onuc ynaza

VY npBoMm peny cranzapAHOT yiasa je aata gyxuHa pean n (1 < n < 1000). ¥V apyrom peny cras-
JAapIHOT yia3a je aTa peyd S.

Onuc n3aa3a

V jeaurHOM pey CTaHIApAHOT M371a3a CIHUCATH KOJMKO CYIJIACHUKA TIOCTOjH y AATO] PEeUH.

IMpumep 1

Yaaz Hznaz Objawreerve

10 6 Y peuwu ce jaBibajy CyIrIacHUIM p, n, d, 1, j ¥ k (IpuMeTHTe Aa ce 1j He padyHa
ponedeljak Kao jeJjaH CyIIacHMK, Beh kao fBa - 1 1 j).

IIpumep 2

Yaaz Hznaz Objamrberve

9 5 V peuu ce jaBibajy cyrlacHUIM r, d, j, t U r.

radijator

Pememe

I[Tpohu hemo kpo3 Hey ped KapakTep Mo KapakTep ¥ MPOBEPUTH [a JIU je opeheH! KapaKTep caMmo-
riacHUK. CBakM IMyT Kajia HaljeMo KapakTep KOjU HUje CaMOIIacHUK, oBehahemo Opojay cyriacHuKa.
Ha kpajy, ucnimcahemo ykymas Opoj cyriacHuKa.

#include <iostream>
#include <string>

using namespace std;
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// Funkcija koja proverava da li1 je dati karakter samoglasnik.
bool jeSamoglasnik(char c) {

return c == 'a' || c=="e' || c="1" || c = "o' || c == "u';
}
int main() {

int n;

string s;

cin >> n >> s;
int broj_suglasnika = 0;

// Prolazak kroz svaki karakter u reci.
for (char c : s) {
if (!jeSamoglasnik(c)) {
broj_suglasnika++;

cout << broj_suglasnika << endl;
return 0;

3anaTaK: HpeceK HHTEpBaJa
Ayttiop: Oirbern Tewuh

Hat je npupopan opoj n (2 < n < 1000). Komuko renux dpojera ce Hajla3M y MpeceKy 3aTBOPEHUX
uHTepBaNa [aq, by], [ay, bsl, ..., [ay,, 0,,]?

n’-n
Onuc ynaza

Ha crangapanom ynazy ce yHOCH MpUpOJaH dpoj 7.

V Hape[HHX 1 peioBa ce YHOCe ITo 1Ba Iiena opoja a, u b, (a; < b;). CBu dpojeBu Koju ce yHOCe Cy
110 ariconyTHoj BpeaHoct He Behu og 1000.

Onuc n3Jaa3a

Ha cranpapanu uzia3 ucnucaTi Ta4HO jesiaH Opoj - Opoj uesux dpojeBa Koju ce Hajlaze y Ipeceky.

ITpumep 1

Yaaz Hznaz Objawmreerve

4 3 Bpojesu 6, 7 1 8 ce Hasla3e y cBa YeTHPH 3aTBOpPEHA UHTEPBaJa.
-32 70

58

49

6 75
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IMpumep 2

Yaaz Hznaz Objaurberve

2 1 Jequau dpoj xoju npumaga y oda 3aTBOpeHa UHTepBaia je 0poj b.
15

5 2024

IIpumep 3

Yaaz Hznasz Objawrverve

2 0 He nocroju dpoj koju ce Hanazu y oda MHTEpBaa.
59

10 15

Pememe

Peniere 3aaTka ce CBOJM Ha MpOHANAKeHe Mpeceka 3aTBOPeHUX MHTepBaia. [la OucMo To oxape-
IIVUTH, TIOTpeOHO je 1a Hahiemo HajBehu Opoj Koju je JieBH Kpaj CBUX MHTEpBANA, y O3HAIIM MAX_a, U
HajMarbi Opoj KOjU je JeCHM Kpaj CBUX MHTEpPBAA, Y O3HAIK Min_b.

Kazna nodujemo Te iBe BpeHOCTH, MOKEMO 3aKJbyUHTH cliefehe o mpeceky: ako je max_a < min_b,
oH/ia je Opoj uenux dpojeBa y Tom uHTEpBay min_b — max_a + 1. Mehyrum, ako je maxr_a >
main_b, To 3HAYM a MHTepPBAIK MMajy Mpa3aH mpecek, Te je oxrosop 0.

#include <iostream>
#include <algorithm>
using namespace std;

int main() {
int n;
cin >> n;

// Hajsehu Uoyveiwak uHilepsasa UocWasmamo HAa MuHumanaHy spegHocu (-1000)
int max_a = -1000;

// Hajmawu kpaj uHilepsasa dociasmamo Ha MakcumasaHy spegHoci (1000)
int min_b = 1000;

for (int 1 = 0; 1 < n; 1++) {
int a, b;
cin >> a >> b;
max_a = max(max_a, a);
min_b = min(min_b, b);

// Ako Uociloju Upecek (UoyveiHa Wa4ka <= Kpadjwa Wadyka)
if (max_a <= min_b) {
// bpoj uenux Spojesa y upeceky je (min_b - max_a + 1)
cout << (min_b - max_a + 1) << endl;
} else {
// Ako Hema Upeceka, uclducyjemo 0O
cout << 0 << endl;
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return 0;

3anarak: Hajayxku moaHu3 ca 3 napHa dpoja

Ayiiop: Jywarn Toiaguh

Hart je HU3 npupoAHuX OpojeBa ayxuHe n. OIpenuTu QyKUHY HajIyker nmoaHusa (y3acTOMHUX elie-
MeHara) y KOMe ce HaJla3u HajBUIlle TpH MapHa dpoja.

Onmnuc yna3za

V nipBoM pejly CTaHAapAHOT yasa yHocH ce 1ieo opoj n (1 < n < 5 - 10°), myxuna Huza. V apyrom
peny yHocu ce n niemmx opojesa a; (1 < a; < 107), enementy Husza. EnemMentn Hu3a Cy pasiBojeHu
pasMaruma.

Onuc n3Ja3a

HWcncary Ha CTaHOAPIHU U371a3 OyKUHY Hajayxker MOJHM3a y KOME Ce Hajla3u HajBUIIE TPU HMapHa
opoja.

Iop3agann

e n < 5-103 (40 noena)
* 0e3 mogaTHHX orpanndersa (60 moena)

IIpumep 1

Yaaz H3znaz Objaurserve

11 7 Hajoyxu mnogHu3 ca HajBuule TpU DapHa Opoja  je
124613810572 [1,3,8,10,5,7,2]

IIpumep 2

Yaas H3znas Objawrverse

10 8 Hajnysxwu nopnus je [7,6, 8,10, 1,3, 5, 3].
276810135312

IIpumep 3

Yaaz H3znaz

6 6

2143138

Pememne

Nneja perewa je qa MpUMEHUMO TEXHHUKY MOKPETHOT mpo3opa (eHr. sliding window) na ducmo npo-
HAITUTK HajIyK1 Y3aCTOIHU TOTHKU3 KOjU CapKU HajBHIIE TPY MapHa Opoja.

OBa TexHuKa (pyHKIMOHUIIIE TAKO IIITO ce€ KOPUCTE [1Ba MOKa3MBaya, JieBU (1) U 1ecHu (d), KOjU UHULIU-
JAJTHO TIOKa3yjy Ha moveTak Hu3a. [lokasuBad d ce moMepa HagecHo, Hojajyhu HoBe eleMeHTe y Ipo-
30p. [Ipu cBakoM KOpaky, ako je HOBH €JIeMEHT MapHHU Opoj, OpojiMo ra y MPpOMEHJBUBO] broj_parnih.

Jlok je broj_parnih MamwK WM jeqHaK 3, HACTaBJbAMO Ca IUPEHEM IPo30pa yBehaBameM MoKa3uBada
d. Mehytum, kaga broj_parnih npehe 3, mro 3Ha4u a TPEHYTHU MOJHU3 CAAPKU BUILE NAPHUX Opo-
jeBa Hero IITo je JO3BOJbEHO, IOMEPaMO JIEBH TTOKa3KuBad | HAJIECHO CBE JIOK TIOHOBO HE 3a[J0BOJHIMO
YCJIOB ca HajBHIIE TPU MapHa Opoja y mposopy. Ilpu cBakom nomepamy 1, ako U3 Mpo30pa U30aLmMo
napHu Opoj, ymamyjeMo broj_parnih 3a 1.
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TokoMm mporacka Kpo3 HU3 MPaTHMO HajBehy MyKHHY Ipo30pa KOjH 33J0BOJbABA YCIOBE M UyBaMO
Ty BPEIHOCT Kao max_duzina. CiioxkeHocT oBor npuctymna je (n), jep ce CBakM MOKa3uBay Kpo3 HU3
HoMepa HajBHIIE jeJHOM.

#include <vector>
#include <iostream>

using namespace std;

int main()
{
io0s_base::sync_with_stdio(false);
int n; cin >> n;
vector<int> elementi(n);
for (int 1 = 0; 1 < n; 1++)
cin >> elementi[i];

int max_duzina = 0;
int 1 =0, d=0;
int broj_parnih = 0;

while (d < n) {

if (elementi[d] % 2 == 0)
broj_parnih++;

while (broj_parnih > 3) {
if(elementi[1++] % 2 == 0)

broj_parnih--;

}

max_duzina = max(max_duzina, d - 1 + 1);

d++;

cout << max_duzina << endl;
return 0;

3anarak: [Iporpamcku je3umu

Ayitiop: Bragumup Kyszmanosuh

INepuma ce 3amociaro Kao MIagy CTATHCTUYap M Kao IPBH 3aJaTak je JOOWO Ja OApeny pe3yirare
aHKeTe O MOIYJIapHOCTH MTPOrPaMCKUX je3MKa. Y aHKEeTH je yYeCTBOBAIO 73 UCIIMTAHUKA U OJ] CBAaKOT
WCMUTAHUKA j€ 3aXTEeBAHO J1a HaBejle MPOrPaMCKH je3UK KOju Hajuerhe KOPUCTH, Kao U OIeHY KOjy
OM 1ao TOM je3UKy.

Bpoj nmporpamMckux je3uka Koje UCIIUTAaHUIIM MOTY HaBECTH y aHKETH HUje YHaIpe]] II03HaT, aj je To-
3HATO JIa Ce je3WIIM Y aHKETH MOTY jaBJbaTH BHUILE O] jefaHmyT. HakoH odpasie CBMX OAroBopa UCIUTA-
HuKa, [lepuiia Tpeda a oipei MpocevHy OLIEHY 3a0KpYKeHY Ha JIBe JelMalle 3a CBaKH IPOrPaMCKU
je3WK KOjU Cy UCIMTAHULIM HaBeJIM M 1a HAIPaBH M3BELITaj Y KojeM he pe3yiaratd OuTtv copTHpaHu
a30y4HO 1O HAa3UBY MPOTPAMCKOT je3HKa.
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Onuc ynraza

V npBoj JMHMjKM CTAHZAPIHOT yJa3a yunTaBa ce Opoj mcrutanmka n, 1 < n < 10%. 3atum ce y
cienehrx n JMHMja yYUTaBajy OArOBOPY MCIUTAaHUKA. CBaku OArOBOP Calp:KHM HA3WB IPOTPAMCKOT
je3uKa U OlleHy pa3iBOjeHe jeAHMM pa3makoM. Ha3uB mporpamckor jesuka je pey 1yKHHEe HajBHIIe
7 cnoBa, a oreHa je ueo opoj y unrepsaiy [0, 100].

Onuc n3aa3za

Ha cranmapinu u3nas ucnucatv pesyJsitate aHKeTe COpPTUpaHe a3dydyHO MO MPOrpaMCKUM je3UIHMa.
YV cBakoM pealy CTaHJapAHOT U3Ja3a MTaMIiajy ce MHpOpMallyje O jeIHOM MPOrpaMcKOM je3uky. 3a
CBaKU MTPOrPAMCKHU jE3UK Y UCTOM PeJly MCIUCATU HerOB HA3UB U [TPOCEUHY OIIEHY 3a0KPYXKEHY Ha JIBe
JerMalie pasjiBojeHe jeIHIM pa3MaKkoM.

IIpumep

Yaaz Hznaz

10 C 85.00
Python 87 C# 87.00
C++ 89 C++ 92.00
Java 83 Java 86.00
C++ 95 Python 93.00
Python 100

C 85

Python 92

Java 89

C++ 92

C# 87

Pemreme

HaugHzo, y mporpaMy OucMo MOITIM []a 4yBaMO HHU3 IIPOrPaMCKUX je3UKa U J]a CBAKOM je3HKy IpHIpPY-
JKMMO HH3 OLIeHa KOje cy My UCITUTaHUIM aofemi. Mimajyhn y Buay Jia je cBaky OArOBOp OOJIMKA je-
3UK OUeHa, Ja ce je3UIM MOTY MOHABJbATH U J]a UX KOPHCHUK HE MOpa YHOCHTH Y COPTUPAHOM MOPETKY,
JIaKO Ce yoYaBa Jia 3a CBaK{ OAT0OBOP MOPaMoO Jia MPOBEPHMO [Jja JI j€ HEKU IPETXOJHU UCIUTAaHUK Beh
HaBeo Taj IPOrpaMCKHU je3UK WX He. Y cilydajy Ja jecTe, Taja y HU3 OLieHa TOT IPOrpaMCKOr je3HKa
Tpeda Ja 10JaMo HOBY OLIEHy. Y cilyuajy Ja HUje, TaJa y HU3 IPOrpaMcKUX je3uka Tpeda a 10JaMo
Taj HOBHU j€3UK M Jla My MPUAPYKAMO jeTHOEJIEMEHTHN HI3 Ca YHETOM OLIEHOM.

HNaxko jemHocTaBaH, OBakaB HAYMH MOITyHhaBarba HA3A je BpJIo HeepukacaH. Hanme, ca cBakuM yHOCOM
MOpaMo J1a IpeTpaxy jemo mocrojehu Hus. [IpeTpakuBarme MOpaMo Ja BPIIMMO OOMYHOM JIMHEAPHOM
MpeTparom, jep HemaMo rapanuujy jaa he Ham Hu3 doutu coptupan. [lonmywaBame HU3a HA OBaj HAYMH
je KBazipaTHe CJIOKEHOCTH M HHje MOTO/IHO 32 BeJIMKE IMMEeH3Hje yiasa.

C 0d3upom f1a Halll HU3 HUje COPTHPaH, IIpe NCIIMCHBAaba pe3yJiTaTa MOpaMo Jia Ta COPTHPAMO JIEKCH-
KorpacCKM 10 Ha3MBHMa IPOrpaMCKUX je3MKa M TeK HAKOH TOra J1a MCIIMIIEMO caapskaj Hu3a. CopTu-
pame MOXKEMO Jla U3BPIIMMO HEKMM e(hUKACHUM aJTOPUTMOM Y JIOITIMHEAPHOM BPEMEHY, Ma CJIOXKe-
Holrhy nporpama JOMHUHUpa MOMywaBamke HU3a. HakoH copTuparma, IpocevyHe OLEHE MOXKEMO J1a pa-
YyHaMO 00O MO3HATHM JITOPUTMOM IIpe caMor IITaMIIamka MojlaTaka O KOHKPETHOM je3uKy. [lakie,
aKO JKeJIMMO e(pHKaCHO pellere, MopaMo eprKaCHH]je [a MOITyHhbaBaMO Halll HU3 IIPUIMKOM yUHTaBamba
pesyJTara.

#include <lostream>
#include <vector>
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#include <iomanip>
#include <algorithm>

using namespace std;
int main() {

/* ucitavamo broj ispitanika */
int n;
cin >> n;

/* svakom programskom jeziku pridruZujemo vektor ocena,
* pa nam zbog toga treba vektor parova oblika
* <naziv_jezika, vektor_ocena>
*/
vector<pair<string, vector<double>>> prog_jezici;
/* ucitavamo odgovore n ispitanika */
for (int 1 = 0; 1 < n; 1++) {
string s;
double o;
cin >> s >> 0;
/* proveravamo da 11 smo uneti programski jezik
* ranije vecé ucitali
*/
int indeks = -1;
for (int j = 0; j < prog_jezici.size(); j++) {
if (prog_jezici[j].first == s) {
indeks = j;
break;

}
/* ako smo jezik, vec¢ ranije ucitali */
if (indeks != -1) {
/* ocenu dodajemo u vektor ocena */
prog_jezici[indeks].second.push_back(o);
}
/* inace dodajemo novi par u vektor programskih jezika */
else {
vector<double> vec;
vec.push_back(o);
prog_jezici.push_back(make_pair(s, vec));

/* sortiramo vektor programskih jezika po nazivu jezika */
sort(prog_jezici.begin(), prog_jezici.end(),
[J(pair<string, vector<double>> a, pair<string,vector<double>> b) {

return a.first < b.first;
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s

/* fiksiramo prikaz realnih brojava na dve decimale */
cout << fixed;
cout << setprecision(2);
/* stampamo rezultate u traZenom obliku */
for (int 1 = 0; 1 < prog_jezici.size(); i++) {
/* za svaki programski jezik, prvo racunamo prosecnu ocenu */
double sum = 0;
for (int j = 0; j < prog_jezici[i].second.size(); j++) {
sum += prog_jezici[i].second[j];
}
sum /= prog_jezici[1].second.size();
/* zatim prikazujemo rezultate ispitivanje */

cout << prog_jezici[i].first << << sum << endl;

return 0;

}

M3 anammze HeepMKACHOT pellierha, jaCHO je Ja MOMyHhaBalke Hu3a Tpeda J1a yYMHUMO e(pUKACHU-
jum. Tlopen Tora, pauyHare MpOCEYHE OlleHe MOKEMO Takohe Ja yYMHIUMO MEMOPHjCKU e(pHKACHU-
juM. YMecTo J1a 4yBaMO YHMTAaB HU3 OIEHA, JIOBOJBHO je JIa 32 CBAaKU MPOTPaMCKH je3HK OJpKaBaMo
Tekyhu 30HUp oOlleHa Koje Cy JA0Je/ MM KOPUCHHIIM, Ka0o M YKyNaH Opoj olieHa Tor je3uka. Ha kpajy
hemo mpoceuHy oleHy JIaKo JOOUTH Kao KOJIMYHMK Ta JiBa Opoja.

Ha OucMo nomnymwaBamke HU3a YYMHUIM e(PUKACHUjUM MOTPEdHO je /1a Mpe cBera YYMHUMO MpeTpary
paHMje yHEeTHX je3uKa e(prKacH1joM U Aa 1o MOryhcTBY M30allMMO HAKHAHO COPTHpake. Y Iporpam-
CKOM je3uKy Ll++ MokeMo J1a KOPUCTIMO KOJIEKIH]Y Std::map KOja MpeacTaB/ba PEYHNUK COPTUPAH I10
KJbydy. Kao kibyd y peuyHrky heMo KOpUCTUTH Ha3MB MPOTPaMCKOT je3uKa, a Kao BpeJHocT hemo ga
kopucTMO ypehenu nmap umja he npBa koopauHaTa OUTH TeKyhu 30up oOlieHa, a ipyra koopauHata he
outu Opoj olleHa A0/Ie/beHUX IPOrPaMCKOM jE3UKY.

NutepHo, konekiumja std::map je camodanancupajyhe dunapHo ctadio 4uju je Kibyd y YBOpY yIpaBo
KJby4 peuHrka. CamodaslaHCHpabeM ce TapaHTyjy JIorapuTaMcKa BpeMeHa 3a CBe yoOudajeHe orepa-
LMje: mperpara, A01aBame, aXKypUpambe U Opucame, IITO je 3HaYajHO eUrKacHuje Of JMHEAPHOT Bpe-
MeHa y HAaMBHOM pellery. Ve jHo, MomymhaBambe PeYHIKa Ce YOIIIITe He Pa3JIiKy je Off MOMyHhaBamba y
HauBHOM ciy4ajy. [IpaBriHrM H300pOoM CTPYKType MojaTaka KojoM MpeacTaBbaMo nHpopManyje y
nporpamy J0OMIM CMO HEYIIOPeAUBO e(puKacHH]e pellierbe. YKYITHA BpeMEHCKa CJI0KEHOCT U3rPaIbe
pEYHMKa Yy OBOM Cly4ajy Ouhe JlornuHeapHa.

C 003upoM J1a je peuyHHK COpTHpaHa KOJIEKIHja, Ja OUCMO MPpUKa3alIy pe3yiITaT IMOTPedHo je camMo Ja
PEZIOM OAIITAMIIAMO eJIeMEHTE KOJU Cy Y PEUHHKY.

#include <lostream>
#include <map>
#include <iomanip>

using namespace std;

int main() {
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/* ucitavamo broj ispitanika */
int n;
cin >> n;

/* informacije o jezicima moZemo odmah
* da cuvamo u sortiranoj kolekciji
* kao kljuc koristimo naziv jezika, a kao vrednost
* moZemo da cuvamo tekuci zbir ocena i broj ocena
*/
map<string, pair<double, int>> prog_jezici;
/* ucitavamo odgovore n ispitanika */
for (int 1 = 0; 1 < n; 1++) {
string s;
double o;
cin >> s >> 0;
/* proveravamo da li smo uneti programski jezik
* ranije vecé ucitali
*/
auto it = prog_jezici.find(s);
/* ako nismo */
if (it == prog_jezici.end()) {
/* dodajemo jezik u mapu */
prog_jezici[s] = make_pair(o, 1);

}
/* inace, aZuriramo dosadasnji zbir i broj ocena */
else {
prog_jezici[s] = make_pair(it->second.first + o, it->second.second + 1);
}

/* fiksiramo prikaz realnih brojava na dve decimale */
cout << fixed;

cout << setprecision(2);

/* 1 prikazujemo rezultate */

for (auto it = prog_jezici.begin(); it != prog_jezici.end(); it++) {

cout << it->first << " " << (it->second.first/it->second.second) << endl;
}
return 0;

3anarak: Haenekrpucame

Aywiop: Jbybomup Barnosuh

CBa Matepuja y yHEBep3yMy (ma caMuM TuM 1 y [lepruHOj codm) nMa cBOj KOe(pUIIMjeHT HaeIeKTpH-
cama. [epa je HemaBHO KyImHo eekTpoMeTap (ypehaj 3a Mepere HaeleKTprcarha) KOJUM je H3MEPHO
HaeJIeKTPUCAbe CBAKOT TpeIMeTa y CBojoj codn. Haenekrprcame Moxe OUTH IO3UTUBHO, HETATUBHO
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un HeyTpaiHo. Ilepa je omTyuno Aa yKYIHO HaeJIeKTpUCAbe Iherope code Tpeda Ja dyae HeyTpaIHo
jep ce To craxe y3 HeyTpasiHe doje 3u1oBa code. 3aHuMa ra Ha KOJIMKO Pa3IMuUTHUX HAuMHA MOXe Ja
onadepe npeamere koje he U3d0aUUTU U3 cOOE TAKO Ja YKYITHO HaeJIeKTpucame code dyzie HeyTpasiHo.
Hanuium nporpam koju 3a nate KoedHiMjeHTe HaeleKTprcamba CBakor npeamMeTa oapehyje taj dpoj
HAYMHA.

Onuc ynaza

Ca cranpapaHor ynasa ce yuutasa Opoj mpeamera y Ilepunoj codu n (1 < n < 20). 3arum ce y
HapeJHOM pelly yUuTaBa 7 IeJIUX OpojeBa OJBOjEHUX pa3MaKoM KOjH MpeacTaBibajy KoeduimjeHTe
HaeJIeKTpUCama IIpeMeTa C; (—10° < ¢; < 109).

Onuc n3Ja3a

Ha cranpapanu usnas ucnucar jeaan Opoj KOju MpeacTaBba Ha KOJIMKO HauuHa je Moryhe opadpatu
npeaMeTe Koje Tpeda n3daluTi U3 code Tako J1a HaeleKTpHUcambe y coOM Oye HEYTPaHoO.

Ionzaganu

* n < 5 (20 noena)
* 0e3 mogaTHHX orpanndera (80 moeHa)

Ipumep 1

Vaaz Hznaz Objawmrberve

5 6 Moryha uzdanuBama cy:

1-230-1 N3daveHo [1, -2, 3, 0, -1], ocrtaje {}
N3baveno [1, -2, 3, _, -1], ocTtaje {0}
N3dauewo [_, -2, 3, 0, _], ocrtaje {1, -1}
N3davwewo [_, -2, 3, _, _], ocraje {1, 0, -1}
N3daueno [1, _, _, 0, _], ocraje {-2, 3, -1}
N3dauewo [1, _, _, _, _], ocrtaje {-2, 3, 0, -1}

IIpumep 2

Yaaz Hznaz Objawmrberve

4 4 Moryha n3danuBama cy:

-2 4 -2 -2 N3bauewo [-2, 4, -2, -2], octaje {}
n3dauewo [-2, _, _, _], octaje {4, -2, -2}
N3davewo [ _, _, -2, _], octaje {-2, 4, -2}
N3bauwewo [ _, _, _, -2], ocTtaje {-2, 4, -2}

Pememe

3ajarak ce CBOJM Ha TO Jla ce ojpenu Opoj moackymnosa npeamera y IlepuHoj codu uuju 30up Hae-
nextpucama usHocu (. Pemieme KoprcTn peKyp3uBHO Hadpajame aa ou ce oapeano 6poj moryhux
TIOZICKYTIOBA 4MjH 30up HaesekTprcamwa m3Hoc (. PyHKIMja brojPodskupovaSazbirom® peKyp3UBHO
MpOJIa3y KPo3 CBE MpeJMeTe y COOM M MpoBepaBa CBakK Moryhu mofackym. 3a CBaku MpeMET MocToje
JIBE OMIMje: JOJATH ra y MOJACKYH (LITO yTHYe HA TPEHYTHHU 30Mp) WM ra usoctaButd. Kaga ce jgo-
CTUTHE Kpaj CIIMCKa npeaMeTa (ycioB indeks == naelektrisanja.size()), (pyHKIIMja IpoBepaBa aa Ju
je 30up TpeHyTHOT MOJCKyIa jemHak Hyau U Bpaha 1 ako jecte, ogHocHO 0 ako Huje. Ha oBaj HauuH,
(pynkuuja Bpaha ykynaH dpoj NOACKYIOBa ca HEYTPATHUM HAECJIEKTPUCAHEM.

#include <iostream>
#include <vector>
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using namespace std;

// rekurzivna funkcija kojom se nabrajaju svi podskupovi niza naelektrisanja
// 1 broje oni ciji je zbir jednak 0
int brojPodskupovaSazbirom@(const vector<int>& naelektrisanja,
int indeks, int zbir) {
// generisan je kompletan podskup
if (indeks == naelektrisanja.size()) {
// proveravamo da li mu je zbir 0
if (zbir == 0)
return 1;
else
return 0;

return
// trenutno naelektrisanje ukljucujemo u podskup
brojPodskupovaSazbirom@(naelektrisanja, indeks + 1,
zbir + naelektrisanja[indeks]) +
// trenutno naelektrisanje ne ukljucujemo u podskup
brojPodskupovaSazbirom@(naelektrisanja, indeks + 1, zbir);

int brojPodskupovaSazbirom@(const vector<int>& naelektrisanja) {
int indeks = 0;
int zbir = 0;
return brojPodskupovaSazbiromd(naelektrisanja, indeks, zbir);

}

int main() {
int n;
cin >> n;

vector<int> naelektrisanja(n);
for (int 1 = 0; 1 < n; 1++)
cin >> naelektrisanja[i];

cout << brojPodskupovaSazbirom@(naelektrisanja) << endl;
return 0;

3anarak: IIMH annukanuje ox IIMH-a Tesedona

Aytiop: Quaui Mapuh

Crynent Tpeda nma oapenu yerBoporudpenu [TMH 3a HOBY arumnkanyjy, amg Huje curypad jaa he ra
nodpo 3amamTuTH. 3aTo je cmuciuo aa taj [TMH m3padyHa Ha ocHOBY BeMy 100po mosHator [TMH-a
tenegona. Cadpahe [IMH cBor Tenedona, ca dpojem koju noduje kaga Tom ITMH-y 3amenu npBy u
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nocyiemy 1dpy u ca OpojeMm koju goduje kaga Tom [IMH-y 3amenn nBe cpenumime nudpe. HoBu
IMTNH he Outu nocnenmwe 4 mudpe Tako nodujenor 30upa. Ha mpumep, ako je [TMH tenedona 1234,
cadpahe dpojese 1234 + 4231 + 1324 u noduhe 30up 6789, koju je yjenHo nosu IT1H.

Onmnuc yna3za

Ca cranpapaHor ynasza ce yHocu yetBopouudpenu [IMH tenedona (Moxe qa uMma u Bojehe Hyie).

Onuc n3Ja3a

Ha crargapmau nznas ucricatu derBopormdpern [TWH armmkanmje (ykspyuyjyhu u Bogehe Hyse ako

HX Ma).

Haiiomena: npukas Bogehux Hysa y dpojy p ce y jesuky C++ mMoxe noctuhu Hapeadom

cout << setw(4) << setfill('0') << p << endl;

a 'y jesuky Python Hapendom

print(str(p).zfill(4))

IIpumep 1

Vaaz Hznaz
1234 6789
IIpumep 2

Yaasz Hznaz
9999 9997
Pememe

Objawmrberve

Ako je I[TNH tenecdona 9999, rana he modutu 36up 9999 + 9999 + 9999 =29997,
na je Hou [TMH 9997. Hanucatu nporpaM KOju Ha OCHOBY YHETOT YETBOPOIIU-
¢penor IIMH-a tenedona oapehyje HoBu yerBopoumdpenu [TMH koju he ce
KOPHUCTHUTH 32 aIUTUKAIIH]y.

Onuc riuaBHor pemema

[MotpedHo je ma uz yHeror yerBopormdpenor [1MHa tenedona u3pydemo cBe yetupu mudpe. Hakon
TOra pavyyHaMmo [1Ba HOBa Opoja: jeaH J0dMjeH 3aMEeHOM IpBe U MOCHeke g pe, a APYTH 3aMEHOM
JBe cpenuimbe nudpe. 3d6up opurnnanHor [IMH-a, npeor u apyror dpoja ce pauyHa, a Hou I[THMH 3a
aIuIMKallyjy TipeiCTaBiba Mocieqmhe YeTupy nudpe tor 30upa (Bojaehu pauyHa o Boaehum Hynama).

#include <iostream>
#include <iomanip>

using namespace std;

int main() {
int pinTelefona;

cin >> pinTelefona;

// odredjujemo cifre PIN-a telefona

int c® = pinTelefona % 10;
int c1 = (pinTelefona / 10) % 10;

int c2
int c3

(pinTelefona / 100) % 10;
(pinTelefona / 1000) % 10;
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// broj dobijen zamenom cifre jedinica i1 hiljada
int zamenaSpoljasnjih = 1000*c® + 100*c2 + 10*cl + c3;
// broj dobijen zamenom cifre desetica 1 stotica
int zamenaUnutrasnjih = 1000*c3 + 100*cl + 10*c2 + cO;

// PIN aplikacije su poslednje 4 cifre zbira
int pinAplikacije = (pinTelefona + zamenaSpoljasnjih + zamenaUnutrasnjih) % 10000;

// ispisujemo cetvorocifreni PIN aplikacije sa eventualnim vodecim nulama
cout << setw(4) << setfill('0') << pinAplikacije << endl;

return 0;

3anarak: bpoj jakux JIO3UHKHI
Ayiniop: Quauit Mapuh

Jlo3uHKa je jaka ako uma dap 8 kapakTepa, dap jeiHO MaJlo, dap jeTHO BEJIMKO CJI0BO, 0ap jeaHy uudpy
n dap jesaH crenyjaIHu KapakTep (KapakTep KOju HUje HU CJIOBO HU 1idpa). Harmmimm mporpam xoju
onpelyje KOIMKO YHETHX JIO3UHKY j€ jako.

Onuc yna3a

Ca cranpapaHor ynasa ce yuutasa 0poj jgo3usHkd 1 (1 < n < 100), a 3aTuM 7 JIO3UHKH (CBaKa y
MOCEOHOM pefy).

Onuc n3aa3a

Ha cranmapanu nsna3 ucnucatyl Opoj jakux JTO3UHKH.

IIpumep

Yaaz Hznaz Objawmrberve

5 2 Jake cy camo mpBa u nocneawa Jo3uHka. Ipyra je npekparka, Y tpehoj
Zdravo123! HE/IOCTa]jy BEJIMKO CJIOBO U CIELUjaJIHU KapakTep, a Y YeTBPTOj HelocTaje
3@abC MaJio CJIOBO.

petljal7

GEJMERI_2024
music_Shop-85

Pemen.e

Mosxemo nedpuHmICaTH IOCedHY (PYHKITH]Y KOjOM ce TpoBepaBa Ja JiM je Jo3uHKa jaka. [Tpomasmmo
KpO3 KapakTepe JaTe HUCKE U 3a CBaKu oApelyjeMo fa Jin je Majo CJIOBO, BEJIMKO CJIOBO, g pa win
HMIITA OJ1 Tora. KOpHCTUMO 4eTnpu JIOTMUKe MPOMEHJbUBE KOjUMa PETHCTPYjEMO Jia JIM Ce T10 jaBHO
HEKH KpakTep oaroeapajyhe Bpcre. Fbux Ha moYeTKy MOCTABbAMO Ha BPEAHOCT HETAYHO, a aKO Ce MO~
jaBu oxiroBapajyhu Kapaktep, MEHaMO UM BPEJHOCT Ha TayHO. JIO3MHKA je jaka ako ¥ caMO aKO HAaKOH
npoJsiacka Kpo3 CBe KapakTepe CBe IMPOMEHJbHBE MMajy BPEAHOCT TaUYHO M AKO je JIO3MHKA JOBOJHHO
nyradka (IpoBepy LykuHe je Moryhe ypaauTy U Ha MOYeTKy (PyHKLHje).
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Y m1aBHOM mporpaMy y4uTaBaMo 70 JJO3UHKH, 3a CBaKy IIpoBepaBaMo Ja JIM je jaka U ako jecte yBeha-
BaMO BpPeJHOCT Opojaya (Koju je Ha IOYEeTKY MHUIIMjaIn30BaH Ha HyJy). HakoH oOpae CBUX JTO3UHKHU
UCIIHACYjeMO BpeJHOCT Opojaya.

#include <iostream>
#include <cctype>

using namespace std;

bool jakalLozinka(const string& lozinka) {
if (lozinka.size() < 8)
return false;
bool malo = false, veliko = false, cifra = false, specijalni = false;
for (char c : lozinka)
if (islower(c)) malo = true;
else if (isupper(c)) veliko = true;
else if (isdigit(c)) cifra = true;
else specijalni = true;
return malo && veliko && cifra && specijalni;

int main() {

int n;

cin >> n;

int brojJakih = 0;

for (int 1 = 0; 1 < n; 1++) {
string lozinka;
cin >> lozinka;
if (jakaLozinka(lozinka))

brojJakih++;

}

cout << brojJakih << endl;

return 0;

3anaTaK: qulHa OCMOCMEPKAa
Ayitiop: qywan Ioiaguh, @uauit Mapuh

OcMmocMepKa je urpa y Kojoj je jata Tadena AMMEH3Hja 1. X 7 MOIyheHa BEJIMKUM CJIOBUMA €HIJIeCKe
aberiesie u jomr k peun ca crpane. Llusb urpe je ma ce 3amate peun mpoHally y tadenu. Peu y tadenn
Moe OUTH y OMO KOM O] 0OCaM CMepoBa: Harope, Hajiojie, yJIeBo, yJECHO WIH JIUjaroHaJIHO Ha CBe 4
cTpaHe (Ka rope JieBo, Ka rope JIecHO, Ka JIoJie JIEBO M Ka Jiojie ieCHO). Ped Moxe mouyetu oj1 Ouiio Kor
cyioBa y Tadesii ¥ He MOpa MOMYHUTH 11e0 pell, KOJIOHY WJIH IdjaroHay.

Hena Baca je Kynuo 4acoruc y KOMe ce Hajla3u 4y/IHa OCMOCMEpPKa y K0joj je Moryhe ja nocroje peuu
KOje ce He Hajla3e y Tadeim, Yak M /1a ce HeKa ped Hasla3W Ha BUllle Mecta y Tademu. Ilomo3ure nena
Bacu Tako mito hete mpedpojaTu KOJIMKO ce 3aJaTux peur Moxe Hahin y Tadenu nomyjyhu nmpaBuna
OCMOCMEDKE.
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Onuc ynaza

VY npBoM pely cTagapHOr yja3a ce Haja3e [Ba pupojaHa Opoja, He Beha ox 100, pa3nBojeHa pas-
MamuMma: 1 U k. Y HapeOHUX 7 peloBa ce HaJasM IO jeJHa ped Of 7 BEJIMKUX JATUHIMYHHUX CJIOBA
eHriecke adenene. CBaka ped IpeAcTaBba 0 jenaH peq Tadene. Y HapeOHUX Kk penoBa ce Hajazu 1o
jeAHa peu cacTaB/beHA OJ1 BEJIMKHX CIIOBA €HITIECKe adeliesie. 3a OBE peud je MoTpedHO MPOBEPUTH J1a
JIU ce Haja3e y Tadesu.

Oipanuuersa

VY tect nmpumepumMa BpeqHuM S0 MoeHa BaXu Jla aKo ce ped MojaBibyje y Tadesu, CUTYpPHO ce moja-
BJbYyje BOJIOPABHO WJIM YCIIPABHO - OJTHOCHO y OBMM TECT IpUMepHMa HUje MOTPEeOHO MpOBepaBaTH
JjaroHaie.

Onuc u3aa3za

VY jenuHoM pelly cTaHIApJHOT M3J1a3a UCIUCATH jelaH MPUPOJaH OpOj KOjU MPeCTaBba KOJUKO Ce
peun (o k 3aatux) Hanasu y Tabesnu.

IIpumep 1

Yaaz Hznaz Objauirberse

56 4 V Tademu ce nanasu 4 peun: UJKA (4. pen on 1. cnosa yaecHo), MUNIJA (2.
SMERZ KOJIOHa, of 1. cnosa Hagone), SMER (1. pex on 1. cnosa yneso) u SUPA (1.
QUXZX pen oxn 1. cioBa AMjaroHasHO [JOJE IECHO).

XNPXQ

UJKAX

XAWMR

UJKA

PERA

MUNJA

MIRA

SMER

SUPA

IIpumep 2

Yaaz Hznaz Objawiroerve

47 4 VY tadenu ce Hanaze 4 peun: STRM (4. pen, ox 2. ciosa Harope), TOP (3. pen
AMQE on 2. cnosa yaecHo), ZORA (4. pen, ox 4. ciioBa IvjaroHaiHo rope jieBo) u AT
MROO (4. pen, on 3. cjoBa MjaroHa IHO rOpe JIeBO).

XTOP

VSAZ

STRM

KOSA

AT

TOP

KRV

ZORA

TRUBADUR

Pemen.e

C 0031poM Ha TO Aa Cy yJIa3HM MOJALM PEaTHBHO MaJlM, Y OBOM 3aJaTKy HHje HOTPEOHO MOCEdHO
BOJUTH padyHa O CJIOKEHOCTH, Bell MOkeMO MMIUIEMEHTUPATH jeJHOCTABHO pEllee. 3a CBaKy ped
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IPOJIA3UMO KpO3 1IeJly MaTpUIly ¥ U3 CBAKOI MoJba KpeheMo y CBakoM 0f 8 cMepoBa U IpoBepaBaMo
J1a JIY TIOCTO jU MOKJIATabe ca HALLIOM PeyH.

#include <ilostream>
#include <vector>
#include <string>

using namespace std;

int smerR[8] = {0, 0, 1, -1, 1, -1, 1, -1};
int smerK[8] = {1, -1, 0, 0, 1, -1, -1, 1};

bool granice(int i, int j, int n, int m) {
return 0 <= 1 && 1 < n && 0 <= j && j < m;

int provera(vector<string>& tabela, string& rec, int n){
for(int 1 = 0; 1 < n; 1++){
for(int j = 0; j < n; j++){
for(int s = 0; s < 8; s++){

intx=1, y=3, r=0;

while(granice(x, y, n, n) && tabela[x][y] == rec[r]){
X += smerR[s];
y += smerK[s];
r++;

if(r == rec.length()) return 1;

}

return 0;

int main() {
int n, k;
cin >> n >> k;
cin.ignore();

vector<string> tabela(n);

for(int 1 = 0; 1 < n; 1++)
getline(cin, tabela[i]);

int brReci

0;

for (int 1 = 0; 1 < k; 1++) {
string rec;
getline(cin, rec);
brReci += provera(tabela, rec, n);
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cout << brReci << endl;

return 0;

}

3agarak: ACTPOHOM

Ayimiopu: Hemaroa Majcku, Otrven Teuiuh

JIyka je acTpoHOM amaTep U CTPaCTBEHO IPaTH KpeTare HeDeCKUX Tella Ha CBOM Testeckory. HepaBHo
je IpuMeTHO HU3 UyJHHX MPOMEeHa y cjajy jemHe 3Be3ne. Hanme, 3adenexno je HU3 BpeOHOCTH KOjU
MPEeACTaB/bajy IPOMEHEe y Cjajy 3Be3ae ToKoM Hohu. CBaka BpeAHOCT MOKE OMTH HMO3UTHBHA (IIOBe-
hame cjaja), HeraTUBHA (CMambebe cjaja) Wiv Hysla (HeMa MPOMEHE).

Mebytum, Jlyka je mpumeTHo Ja ce y HEeKUM AelToBMMa HONM JelaBa HEIITO 3aHUM/BMBO. TOKOM
onpeheHux mepuoja, cBe MpomeHe y cjajy ce MehycoOHO IMOHUIIITE, IITO 3HAYM JIa C€ Cjaj 3Be3/e
BpaTH Ha MCTU HUBO KAa0 U Ha TIOYETKY TOT Mepuogaa. OH Bepyje Aa YIpaBo TH IEPUOH KPHjy mocedHe
TajHe O MOHAIIAbY 3Be3/1a.

Bam 3apgarak je na nomorsere Jlyku aa npedpoju cBe Moryhe MHTEpBaje y KojuMa ce IIpoMeHe cjaja
MehycodHo noHmTaBajy, Tj. Bpahajy Ha MCTy BPEOHOCT Kao Ha TIOYETKY TOT HepHoa.

Onuc ynaza

TpBy pent cTaHmapHOT yi1a3a cajipku mpupogan 6poj N < 2 - 10° - 6poj 3adenekeHux IpoMeHa y
cjajy 3Be3ne TokoM Hohwu.

Jpyru pen craHgapaHor yiasa caapxu N pa3MakoM pa3aBOjeHHX LeJHX OpojeBa KOjH MPeCTaBbajy
TIpOMeHe y cjajy 3Be3jie (CBM OpOjeBH Cy MO ancoayTHOj BpeaHocTH He Behu o 107).

Omnuc u3iaaza
Ha cranmapanm nzna3 Tpeda vicnmcaté TauHO jefaH 1eo dpoj - Opoj TpakeHUX MHTepBaa.
IMoa3aganu

e N < 100 - 20 noena;
« N < 5000 - 30 moeHa;
¢ 0e3 IoJaTHUX OorpaHuyerba - 50 moeHa.

IIpumep 1
Yaaz Hznaz Objawmrserve
7 2 Untepsay 3a Koje 0Bo Baku ¢y [3,4, —7]u [4,—7,1,2].

34-712-16

IIpumep 2
Yaaz Hznaz Objawrverve
3 1 Jeqmnu uHTEpBa 32 KOju 0BO Baxu je [0].

101
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Pememe

3aparak je j1a mpoHalemMo Opoj MHTEpBaIa y HU3Y y KOjuMa je 30Mp eJleMeHara jeiHaK HyJH. 3ajaTak
hemo pemmtu kopuctehn npedpukcHe cyme. IIpeuKcHa cymMa Ha MHAEKCY ¢ TIPECTaB/ba 30Mp CBHUX
eJleMeHaTa y HU3y O]l [OYeTKa JI0 TOT MHAeKca. AKO JBa eJIeMEHTa Y HU3y UMajy UCTy NnpeduKkcHy
cyMy, OHjia 30up enemeHaTa usmehy mux Mopa outu Hyna. [IpedukcHe cyme ce jako padyHajy Ha
cieneh HAuUMH: 32 CBaKM eJIEMEHT Y HU3Y, J0/1ajeMO HheroBY BPeIHOCT Ha TPEHYTHY Mpe(pUKCHY CyMy
current_sum.

UyBame Opoja mojaBbuBama Mpe(UKCHUX CyMa Y Malu/pedHHKy: KOPHUCTUMO Mamy prefix_sume
KOja MpaTH KOJMKO IMyTa je Heka npedukcHa cyma Beh BueHa. Ha modeTky, mHMIIMjaImM3yjeMo
prefix_sume[0] = 1 jep ce mpecdukcHa cyma 0 moapasyMeBaHO MOjaB/byje jeJHOM (Ipe MOYeTKa
Hu3a). To Ham omoryhaga Jia pauyHaMo UHTepBaJie KOjU MOYNEbY O] IPBOT eleMeHTa U umajy 3oup 0.

Bbpojame uHTepBana ca 30upoM 0: ako ce current_sum Beh Hajlasy y Mamnu/pedHUKy prefix_sume,
TO 3HA4YM Ja MOCTOje MOAHM3EBM Koju mMajy 30mp 0 M 3aBpiiaBajy ce Ha TPEHYTHOj TO3WLHjH.
Tume moBehaBamo broj_intervala 3a Opoj mojaB/pMBama Te MpeUKCHE cyMme (UITO je y Maru
prefix_sume[current_sum]).

Aypupame mare/pedHrKa ca HOBOM M0jaBoM MpedUKCcHe cyMme: Ha Kpajy cBake utepainuje, noseha-
BaMO Opoj MojaBIbHBaka current_sum y Mamn prefix_sume 3a 1.

//Ljuba, kod sa obicnom mapom
#include <iostream>

#include <map>

#include <vector>

using namespace std;

long long broj_intervala(int n, const vector<int>& niz) {
map<long long, long long> prefix_sume;

prefix_sume[0] = 1; // Prefiks suma O se pojavljuje jednom na pocetku

long long current_sum = 0;
long long broj_intervala = 0;

for (int x : niz) {
current_sum += Xx;

if (prefix_sume.find(current_sum) != prefix_sume.end())
broj_intervala += prefix_sume[current_sum];

prefix_sume[current_sum]++;

}

return broj_intervala;
}
int main() {

int n;

cin >> n;

vector<int> niz(n);
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for (int 1 = 0; 1 < n; 1++)
cin >> niz[1];

cout << broj_intervala(n, niz);
return 0;

I'JIABA 1. 1. KPYT KBAJINOUKAI[HJA



I'maBa 2

2. Kpyr kpajguukamnmja

3anarak: KynmoBuna npudopa
Ayitiop: Quauit Mapuh

MubaHa ke Ja Kynu mikoJicku rpudop. O poaurespa je nodwna D munHapa. Kynuna je x onoBaka
o LeHu of X JuHApa U Yy TYMHUIA I10 IIeHW o Y Hapa (3a TO je CUTYPHO UMaJla IOBOJbHO HOBLIA).
AKO cBecka KollTa / JUHapa, HAIMIIY Tporpam Koju ozpeljyje KOJIMKO HajBulle cBecaka MusbaHa
MO3e€ J1a KyITH 0J] IPEOCTasIor HOBIIA.

Onmnuc yna3za

Ca cTanIap/IHOT yiia3a ce yuuTaBajy npuponsu opojesu D, x, X, y, Y u Z (cBaku y HoceOHOM peny).
Onuc uziaaza

Ha crannpagnu usnas ucnucaty TpaxeHu Hajsehu 0poj cBecku koje MusbaHa MOe Ja KyIH.

IIpumep 1

Vaaz Hznaz Objawmrberve

1000 6 Haxkon kynoBuHe ooBaka U rymuna, MuwbaHu je octano 655 nuHapa (OJIOBKe
3 cy xomrrasie 135 quHapa, a rymune 210 nunapa). 3a 655 quHapa Moxe Aa Kynu
45 HajBuIe 6 cBecku Koje komrajy 100 quHapa.

7

30

100

IIpumep 2

Yaaz Hznaz
800 5

10

10

10

20

100

39
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Pemen.e

HakoH KyrnoBuHe onoBaka u rymuna Muwbanu nipeoctaje D — (- X 4y - Y') nunapa. Hajsehu 5poj
cBecaka Koje Moxke KYIUTH ce JoOHja HeT00pojHUM AeJbeeM TOT U3HOCA Ca LIGHOM CBecKe Z .

#include <iostream>
using namespace std;

int main() {
int D, x, X, y, Y, Z;
cin >> D >> x> X >y > VY > Z;
int z = (D - x*X - y*Y) / Z;
cout << z << endl;
return 0;

3anarak: [lomepame yacoBHHKA

Ayitiop: Anexca Muaucaervesuh

V cxilagy ca mpesackoM Ha 3MMCKO padyHame BpeMeHa, 27. okTtoOpa ce y 03:00 cat momepuo Ha
02:00. Tlepuria je Tor JaHa MOIIEAA0 HA CAT U BUJIEO Jia je TpeHyTHO h:m, Tj. h caTu U M MUHyTa.
OppenuTi KOJIMKO je caTH je Omio mpe x MuHyTa. [apaHTyje ce aa je perreme jeqHo3HauHo. Takohe
ce rapaHTyje u Aa je mpe * MuHyTa ouo 27. oKrodap.

lapanryje ce na momepame YaCOBHMKA He yThue Ha pe3yarat y 60% npumepa.
Onuc ynaza

V NpBOj JIMHUjU CTAHOAPHOT yJia3a JaTo je TPEHYTHO BpeMe, y (popmaty hh:mim 1 NO3UTHBAH Lo
opoj x.

Onuc n3Ja3a

V 1pBoj ¥ jeMHO] JTMHUJU CTAaHAAPIHOT U3J1a3a UCIIMCATH BpeMe Ipe © MuHyTa y hopmary hh:mm.

IIpumep 1 IIpumep 2

Vaaz Hznaz Vaaz Hznaz
14:47 43 14:04 05:47 253 02:34
Pememe

Omnuc riaBHOT peliema
Y oBOM OJIOKY ce omucyje TIaBHO peliere 3a1aTKa.

#include <iostream>
#include <iomanip>
using namespace std;

int main() {
int h, m, x;
cin >> h >> m >> x;
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m+= h * 60;
if (h >= 3)
m += 60;
.= x;
m/ 60;
m % 60;
if (h >= 3)
h--;
cout << setfill('0') << setw(2) << h << ":"
<< setfill('0') << setw(2) << m << endl;
return 0;

3 o 3
n

3anarak: Tpu Ha Tpu
Ayitiop: Munan Byigeauja

TlokJionan Moxe Jia MOKJIOIH JIOHAL] aKO je BCJIMYMHA ITOKJIOIIAa UCTa WIn Beha OJ1 BEJIMYMHE JIOHLIA.
IIaTe Cy BEJIMYUHE TPU IOKJIOIIA U TPU JIOHLIA. Komuko HajBI/IIHe JIOHalla MOXK€E J1a C€ TOKJIOIHN ?

Onuc ynaza

YV npBoM peay cTaHIapJHOT yJia3a cy LesJo0pojHe BeJIMUrHe MOKJIoNala y onajaajyhem noperky (¢ Tum
Ja IBa MOKJIOMNIA MOTY UMATH UCTY BEJIMUHHY).

Y npyrom peny cy 11eno0pojHe BeIWYKMHE JIoHala y onajaajyheM mopeTky (c TMM Ja JiBa JIOHIA MOTY
UMaTH UCTY BEJIMYKHY).

Cgu dpojesu cy npuponan u Mawu o 1000. Bpojen y uctom pefy cy pa3fBojeHH O jeIHUM pa3Ma-
KOM.

Onuc n3Ja3a

Ha cranmapaHu n3nas ucnucaTty jeiaH IpyupoaH 11eo Opoj, Opoj Moryhux nmokjianama.

IIpumep 1

Yaaz Hznaz Objawroerve

542 3 [pBu mokJoNar; MoKJIana MpBY JIOHAII, JPYTH MOKJIOMNAILl MTOKJIana APYTH JIOHAI]

442 u Tpehu nokJonar nokjiamna Tpehu sonarr.

IIpumep 2

Yaaz Hznaz Objawrberve

200 150 100 2 [Mommro je mpBu JoHAIl Behu o7 CBUX MOKJIONAIA, Hhera He MOXeMo Jia To-

300 200 100 xjonumMo. IIpBu MokJonaly craB/baMo Ha APYrH JIOHAII, a APYrd Wi Tpehu
TOKJIOMAIl CTaB/bamMo Ha Tpehu soHar. [lakie ycneaw cMo [ia TIOKJIOMAMO 2
JIOHIIA: OpYyTH U Tpehn.

Ipumep 3

Yaaz Hznaz Objawrverve

300 200 100 0 Cau JIOHIIM cy Behu oJ] CBUX MOKJIONAlA TaKoO Ja HUjeAaH He MOXke OUTH MOo-

600 500 400 KJIOIJbEH.
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Pemen.e

#include <iostream>
using namespace std;

int main() {
int a3, a2, a1, b3, b2, bi;
cin >> a3 >> a2 >> al >> b3 >> b2 >> bi;
int broj = 0;
if (a3 >= b3) broj++; else { a1l = a2; a2 = a3; }
if (a2 >= b2) broj++; else a1l = a2;
if (al >= bl) broj++;
cout << broj << endl;
return 0;

3anarak: PoheHgaHcKH MOKJIOH

Ayitiop: Jbybomup Barnoesuh

WBany ce dmmxu pohennan, te je [lapie omrydno fa ra M3HEHAAM Tako MTO fie My MOKJIOHUTH KEBUTY
- nyxuHe a, BucuHe b u nmpuHe c. Kako o1 mokion duo 3aHuMbKBHjH, [1aBiie je OMIydno 1a KUry
yIaKkyje y yKpacHy KyTHjy. Y KIKapH je Ha pacroJiaramy 7 pa3IMuiTUX YKPACHUX KyTHja, IIPH YeMy
je KyTHja ¢ IyXMHe T, HIMpUHE Y Y BUCKHE 2. [laBiie Xkenu 1a 3Ha Y KOJIMKO YKPAacHHUX KyTHja KbUra
MOXKe JIa CTaHe, Kako OW MOrao J1a uzadepe jeAHy O[] X 3a CBOj NOKJIOH. Kmura craje y ykpacHy
KyTH]y, aKO Cy JyXKMHA, IIMPHHA W BUCHHA KIbUTe MambW WM jeHAKW OyKWHH, IMMPUHA W BUCUHU
kytje. Takohe, kytuje Huje Moryhe potupatu.

Onuc ynaza

V npBOM pejly CTaHIpaJHOT yiasa, yHoce ce Tpu nena opoja: a, bu ¢ (1 < a,b,¢ < 10000),
IUMEH3Mje KIbUre.

V npyrom peay cranaapasor yiasa ce ynocu opoj n (1 < n < 10000), dpoj ykpacHux Kytuja y
KELUKAPH.

V HapenHux n JuHHja ce yHoce Tpu Opoja: z, y u z (1 < x,y,z < 10000), qumeHsuje ykpacHe
KyTHje.

Onuc u3ziasa
Ha crangapanu n3nas ucnucaTy jeJaH 1eo 0poj, Opoj yKpacHHX KyTHja y KOje MOXKe Jla CTaHE KHbUTa.

IIpumep

Yaas Hznaz Objawroerve

573 3 Kmura Mosxe 1a cTaHe y IpBe TpH KyTHje, IOK KEbUra He MOXKe J1a CTaHe Y YeTBPTY
4 KyTHjy jep je oyka of me.

68 4

573

10 10 10

473
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Pememe

OpnprxaBaMo TPOMEHJBUBY resenje Koja he mpencraBbaTi Opoj KyTHja y KOje MOXKe Ja CTaHe KIbUra
¥ MHULMjaIn3yjeMo je Ha BpegHoct (. Y mewsu y K0joj ce yHoce JUMEH3Mje KyTHja, IPOBEpaBaMo
Jla JT1 KIbHUra cTaje y TpeHyTHY KyTHjy. AKo cTaje, yBehaBaMo MpoMeHJbUBY resenje 3a jefgaH. HakoH
YHOCA TUMEH3Mja CBUX KyTHja, IPOMEH/bUBA resenje Ouhe Hale pelleme, Te je MoTpedHO UCIHcaTH
EeHY BPEHOCT.

#include <iostream>
using namespace std;

int main() {
int a, b, c;
cin >> a >> b >> c;

int n;

cin >> n;

int resenje = 0;

for(int 1 = 0; 1 < n; 1++) {
int x, y, z;

cin >> x >> y >> z;

if (a <= x & b <=y & c <= 2z)
resenje++;

cout << resenje << '\n';

return 0;

3anarak: YdenubaBame ayToMoOujIa
Ayitiop: Quauit Mapuh

ITo3naTu cy perucrapcku dpojeBu ayToModmwna y ase KonoHe. Ilo 3akoHy ce NMPWINKOM CHajama y
jeOHy Tpaky ayTOMOOWIM MpomyluTajy HausmeHnuHo. Hamucatu nporpam koju onpehyje penocnen
ayTOMOOWMJIa HAKOH Cllajama y jeqHy TPaKy.

Onuc ynraza

Ca cTaHgap/HOT yJja3a ce yuuTaBa Opoj ayToModua y ieBoj KojoHu (nmpuponaa opoj uzmely O u 100),
a3aTUM perucrapcke Tadiuie CBUX ayTOMOOUIIA y JIEBOj KOJIOHU (CBaKa je HaBelleHa y MOCeDHOM pejy).
3aTiM ce Ha UCTH HAYMH YUYHUTABajy TOJIAIA O ayTOMOOMINMA U3 IeCHE KOJIOHE.

Onuc n3Ja3a

Ha cranmapoHu u3ia3 ucmicati periucrapcke tadamie y odjeaumbeHoj KOJIoOHU (TIPBO IpoJia3y IPBU
ayTOMOOWII U3 JIeBe KOJIOHE).
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ITpumep 1

Vaaz Hznasz
4 BG732LM
BG732LM  NS111PP
BG311AD BG311AD
KG241ED  NI829RL
SO919MN  KG241ED
2 S0919MN
NS111PP

NI829RL
Pememe

IIpumep 2

Vaaz Uznaz
2 PI732ED
PI732ED  SU423WJ
SD423AB  SD423AB
2 VA9293K
SU423W]

VA929IK

I'JIABA 2. 2. KPYT KBAJINOUKAI[HJA

Cge PETUCTApPCKE tadymne hemo Y4uTaTu y iBa BEKTOpPA, a 3aTUM hemMo mramraT Mo jCIlaH CJICMCHT
u3 0da BEKTOpa, CBE JOK HE CTUTHEMO 10 Kpaja jeIIHOl" o wux. Hakod Tora hemo mncrimcaru nmpeocrane

eJIeMEeHTe U3 JPYTor BEeKTopa (aKo UX MMa).

#include <iostream>

#include <string>

#include <vector>

using namespace std;

int main() {
int brojLevo;

cin >> brojLevo;

vector<string> levo(brojLevo);

for (int 1 = 0; 1 < brojLevo; i++)

cin >> levo[i];

int brojDesno;

cin >> brojDesno;

vector<string> desno(brojDesno);

for (int 1 = 0; 1 < brojDesno; i++)

cin >> desno[i];

int 1=0, d=0;
while (1 < brojLevo && d < brojDesno) {
cout << levo[l++] << endl;

cout << desno[d++] << endl;

while (1 < brojLevo)

cout << levo[l++] << endl;

while (d < brojDesno)
cout << desno[d++] << endl;

return 0;
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3anarak: Ili1acman

Ayiiop: Quauit Mapuh

Ha cryneHTcKOM XaKaToHYy CTYIEHTCKH TMMOBHU Cy OCBajaJii TOeHe peraBajyhu mporpaMmepcke n3a-
30Be. Ha kpajy Takmuuema Mo3Har je Crucak TUMOBA U BbUXOBHUX OCBOjeHHX moeHa. Hammcatu mpo-
rpaM KOjU COpPTHpa TUMOBE 0 MOEHNMa, Oajajyhu U UCIIKCY je JIUCTY, ajli TaKo Ja Ce KCTpel CBaKOr
THMa OJIpe/IN HETOB TUIacMaH Ha XaKaToHy. AKO JBa WM BHIlIE TAMOBA MMajy UCTH OpOj TIOeHa OHU
JieJie UCTH TUTaCMaH.

Onuc ynaza

Ca crargapaHor ynasa ce yautasa dpoj Tumoa n (1 < n < 50000). YV HapegHux n peoBa HaBeJeHO
je mMe TUMa M ocBojeH Opoj moera (ueo Opoj mamely 0 u 100).

Onuc n3Ja3a

Ha cranpapiay M351a3 HCIIMCATH COPTUPAHH CITUCAK. Y CBAaKOM pely MCITHCATH IUIACMaH, 3aTUM Ha3UB
THMa ¥ Ha Kpajy OCBOjeHH OpOj MOeHa.

ITpumep
Vaaz Hznaz
4 1. matematicaril23 45

hakeri 38 2. hakeri 38
matematicari123 45 2. zikini_petlici 38
zikini_petlici 38 4. pythonovci 21
pythonovci 21

Pememe

ITogatke o cBakOM TUMY MOXEMO MPEACTaBUTU CTPYKTypoM (unu ypehenum nmapom). Hus crpykrypa
MOKEMO COPTHpaTH omnajaajyhu no Opojy noexna, Tako mro hemo ynorpeduT OudIMoTeuKy PyHKUUjY
sort k0joj hemo kao Tpehu aprymeHTt npocieguty (PyHKIH]Y KOja MOPEIH JBE CTPYKTYpE TaKo IITO
nopeu Opoj MoeHa cavyBaH y bHUMa.

Haxon coptupama hemo ucnucaTu HU3, IpU YeMy MakJbUBO Tpeda aa Opojumo miacMmaH. Ilpeu tum
y HU3Y CUTYpHO UMa peqHu Opoj 1. 3a HapegHe THMOBE MOCTOje ABe MoryhHocTu:

* aKo UM je Opoj MoeHa jeJHaK MPEeTXOJHOM THUMY, TajJa UMajy U UCTH IUTaCMaH.
* y CyNpOTHOM je IJIaCMaH jeJiHaK pegHoM Opojy y Hu3y yBehaHow 3a 1 (jep ce TumoBu Opoje oj1
1, a enemenTn HU3a ox 0).

#include <iostream>
#include <vector>
#include <algorithm>

using namespace std;
struct Tim {

string naziv;

int poeni;

}

int main() {
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int n;
cin >> n;
vector<Tim> timovi(n);
for (int 1 = 0; 1 < n; 1++)
cin >> timovi[i].naziv >> timovi[i].poenti;

sort(begin(timovi), end(timovi),
[I(const Tim& t1, const Tim& t2) {
return tl.poeni > t2.poeni;

s

int plasman = 1;

cout << plasman << "." <<

<< timovi[0].naziv << << timovi[0].poeni << endl;
for (int 1 = 1; 1 < n; 1++) {
if (timovi[i].poeni < timovi[i-1].poenti)

plasman = 1 + 1;

cout << plasman << "." << " "
<< timovi[i].naziv << " " << timovi[i].poeni << endl;
return 0;

3anarak: [lorpedan Opoj meTtuna

Ayitiop: dywan Toiaguh

Hemama nma TpeHyTHO 4 orieHe n3 MatemaTuke. Kommko je jorn moTpedHo fa 1oduje meTuiia Kako On
MMao 3aKJbYy4YeHO 5 Ha Kpajy MoIyroaumTa?

Onuc ynaza

VYHoce ce yetupu Opoja (on 1 10 5), cBaku y mocedHOM pefly KOju o3HavaBajy 4 ouieHe koje Hemama
TPEHYTHO UMa U3 MaTeMaTHKe.

Onuc n3Ja3a

VY jenuHOM peny cTaHIApAHOT U3J1a3a UCOMCATU OPOj NOTPEOHUX METHULIA.

ITpumep 1

Yaaz Hznaz Objamrberve

3 2 Hemama TpeHyTHO MMa mpocek 4,25 U3 MaTeMaTuke, a ako JIodHje joI JBe Iie-
4 tuie umakie (3+4+5+5+5+5)/6 = 4, 5 mto je J0BOJHHO Jja UM 3aKJbyYEHO
5 5.

5

IIpumep 2

Yaaz H3znas Objawrverse

1 18 Hewmama TpeHyTHO MMa rpocek 2,25 u3 MaTeMaTHKe, a ako 1odwuje jour 18 metuia
1 umahe (1 +1+3+4+18%5)/22 = 4,5 mro je JOBOJBHO 1a UMa 3aKJbYICHO
3 5.

4
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IIpumep 3

Vaaz Hznaz Objamreerve

5 0 Hemama TpeHyTHO Ma npocek 4,75 U3 MateMaTuke IITO My je Beh JOBOJbHO 3a
5 3aKJbyUeHY IETHUIy, Ila He Mopa Ja I00¥je BUIIe HUjeaHYy.

5

4

Pememe

Ja ou Hemarma nMao 3akJbydeHo 5 U3 MaTeMaTHKe MOpa IMaTH IIPOCEK Koju je HajMame 4,5. Hemama
TPEHYTHO UMa 4 OlieHe, 03HAYMMO HBUXOB 30Hp ca zbir. OH Tpeda na moduje jorr Heku Opoj nmeTuiia
(xoju Mu Tpeda Ja oapeaumo) — Taj dpoj hemo o3Hauutu ca . Hosu 30up Hemamunux ouena he
outn z = zbir + 5 - x, a umahe ykynHo n = 4 + x oueHa (4 Koje je UMao paHuje U jOLI & MEeTHLA).
Hberos HOBM Tpocek je

E_zbir+5~x

n 4+

1 OH Mopa durth HajMame 4,5. [lakiie, moTpedHO je permTy HejeAHauYnHY

(zbir +5-x)(4+z) > 4,5

1o Hemo3Hatoj x (zbir Ham je mo3Hat — To je 30up HemamuHe mpBe 4 oleHe KOje y4uTaBaMo ca
ynaza). Pemerme oBe jenHaunne je x > 2 - (18 — zbir). [pumerure na je moryhe ja necHa crpana
HejeHakoCcTu Oyze Marba of1 0 (ako je zbir > 18) miro he ce mecutu ako je HemarmyH MHUIIU]aTHU
nipocek Beh goBosbaH 3a 5 (18 = 4,5 - 4). V tom cnyuajy Hemamu Buitie He Tpeda HUjeHa ITeTULIA,
na je pemierse 0.

#include <iostream>
using namespace std;

int main() {
int a, b, c, d;
cin >> a >> b >> c >> d;
int zbir = a + b + c + d;
int brojPetica = max(2 * (18 - zbir), 0);
cout << brojPetica;
return 0;

3anarak: 3umiaju

Ayitiopu: Munan Byigeauja, Jywan Iouaguh

Ha nBa cTyda unje cy Bucuse hy, hy, Tpeba okaunTH cajity 3a IpeJeTame. Pasnika BIcHHA KpajeBa
cajne Tpeda jia je HajMame a, a HajBuie b merapa (y TecroBuma he dutu a < b). Kpajesu cajne
Mopajy duTH Ha BUCHHHM 0o dap ¢ MeTapa. Koja je Hajseha moryha BucuHa BuIer kpaja cajiue?



48 I'JIABA 2. 2. KPYT KBAJINOUKAI[HJA

Onuc ynaza

V mer peoBa CTaHIAPIHOT yjla3a HaJa3u ce 10 jeJaH MO3UTUBAH 110 Opoj, MamK Wik jeanak 200.
To cy penom dpojesu hq, hy, a, b, c.

Onuc n3iaa3a

Ha cranpgapanu usnas ucnucary jeaH 1eo 0poj, TpakeHy BUCHHY. AKO cajiia He MOXe Ja ce MOCTaBU
y CKJIaJy ca ycJioBiMa, ucrmcaty 0.

IIpumep 1

Yaaz Hznaz Objauirserve

3 5 AKo HMXU Kpaj cajie OyJe oKkayeH Ha caMOM BpXY HIKer cTyda, oH he OutH Ha
6 BUCKHM 0J 3m. Bumm kpaj Moxe aa Oyde HajBuille 2m M3HaJ TOra, mITo je Sm.
1

2

2

IIpumep 2

Yaaz Hznaz Objawrverve

7 0 IMomrro BucuHa cajie Mopa Ja Oyae dap Sm, Ha cTyOy of Sm cajiia Moxe Ja ce
5 OKa4H jeJuHO Ha BPXy cTyda. Taza, yak v la Jpyry Kpaj OKauMMO Ha BPX APYror
3 cTyOa, Tj. Ha BICHHU OJ] 7m, pa3JfKa BICHHA He 01 Omjla JOBOJBHO BelHKa (Oria
100 du 2m, a notpedHo je dap 3m). [Ipema Tome, HIje Moryhe UCITYHITH CBE YCIIOBE.
5

Pememe

Ja Ou ananmza dwia jeaHocraBHHuja, mpetnoctaBuhemo aa je hy < h, (ako HHje, MOXEMO Jia UM
pasMeHnMo BpeaHocTH). Takohe, HUje MOTpedHO Ja pa3MaTpamo cliyyajeBe Kaja je BUIIM Kpaj cajie
Ha HIKeM cTyOy. 3aucTa, ako je TaKBO IOCTaB/bambe cajiie U Moryhe, cajia MOxe Ja ce NOCTaBH U
0OpHYTO, ca KpajeBMMa Ha MCTUM BHCHHaMa, ajli Ca BUIIMM KpajeM Ha BHIIeM cTyOy. To 3Haum Ja
HUIITA HE TPOITYIITAMO aKO pa3MaTpaMo caMoO ITOCTaBJbakba Cajlie TaKO Ja je BUIIHM Kpaj Ha BUIIEM
cTyOy.

Ia Ou nocraBibamwe cajiie dusio moryhe, moTpedHO je U JOBOJBHO J1a HUXKM cTyO Oyne BUCOK Oap ¢, a
Ja BUILIM cTyO Oyze BUCOK dap ¢ + a. AKO OBHU YCJIOBH HUCY UCITYH€HH, Tpeda UCIUCATH HYITY, a aKO
Cy UCIyHeHH, u3pauyHahemo Hajsehy Moryhy BUCHMHY BUILLET Kpaja.

Bumm Kpaj cajiie He MOKEMO 1a OKAYMMO M3HAJ BUCHHE Ny, aMv HU U3Haj Bucube hy + b. [lpema
TOME, HajBeha BUCMHA HA KOjy MOKEMO J1a OKauMMO B Kpaj je min(hy + b, ho).

#include <iostream>
using namespace std;

int main() {
int hi, h2, a, b, c;
cin >> hl1 >> h2 >> a >> b >> c;
if (h1 > h2)
swap(h1, h2);
if (h1l >= c && h2 >= c+a)
cout << min(h2, h1+b) << endl;
else
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cout << 0 << endl;

return 0;

}

3anarak: Xapcxajg oOpojeBu 3

Ayitiop: Qywan Ioiaguh

Xapcxan OpojeBu Cy OHHM OpojeBH KOjU Cy AEBUBH CBOjUM 30MpoM mmapa. Mme nonasu 3 Can-
CKpHUTa M Ha CPIICKM OMCMO MOIJIM Jia TIpeBeeMo Kao OpojeBu koju aoHoce pagoct (harsa (pagoct)
+ da (gaBatm)). [lar je HM3 ymuTa y KOjuMa ce 3ajajy aBa Opoja a u b u 3a cBaku Tpeda ucrmmcaTu
KOJIMKO MMa Xapcxaj OpojeBa y uHrepsany [a, bl.

Onmnuc yna3za

V npBoM pejly CTaHIApAHOT yjia3a ce Hanasu opoj ymata ¢ (1 < ¢ < 10°). V Hapennux q peaoBa ce
Hama3e jBa o npuposHa opoja a u b (1 < a < b < 10%) pasusojena pasmakom.

Hogarina oipanuuersa
* V¥ tect npumepuma BpeaHuM S0 noeHa Baxuhe ¢ < 1000 u b — a < 1000.
Onuc n3aaza

Y q penoBa CTaHAapAHOI' U3Jila3da peAoM UCIIMCATH 6]30_] Xapcxan 6p0jeBa 3a CBaKH O[] yIuTa.

IIpumep

Yaaz Hznaz Objawmrberve

2 6 VY untepsaiy [7, 19] uma 6 OpojeBa Koju cy Ae/bUBH CBOjUM 30upoM 1mapa: 7,
719 0 8,9, 10, 12 u 18. V unrepsainy [57, 59] Hema OpojeBa KOju cy IeJbUBH CBOjUM
57 59 30upoM 1uapa.

Pememe

HauBHO pememe

HajjennocraBHuje pelerbe je a ce mpohe Kpo3 cBe OpojeBe o1 a 10 b 1 3a cBaku MpoBepH Jia Jiut je
xapcxag Opoj. [MorpedHo je Hamwcatu (pyHKIH)Y 32 ofpehnBame 30upa mudapa gator Opoja U oHzAA
je mo3uBatH 3a cBaku Opoj uamehy a u b 1 MpocTo MPOBEPUTH [ JIU je CBaKH OJ] TUX OpojeBa [e/bUB
CBOjUM 301poM 1uapa Yy OpojuMo KOJIMKO MMa TAKBHUX OpojeBa M Ha Kpajy UCTIMIEMO pe3yJITaT.

OnpehuBame 30upa udapa dpoja ce paau Tako MITO ce ca dpoja “ckunaajy” uudpe ca IecHa Ha JIEBO
u goaajy y 30oup. Ilocnenwy mmdpy Opoja yBeK MOkKEMO JOOUTH Kao OCTaTaK TOT Opoja pU Aeberby
ca 10 (amp. ocraTak npu gemeny 1546 ca 10 je 6). Hakon mto mocnensy mwgpy nogamo y 30mp,
Tpeda [a je YKJIOHMMO KaKO OHa Ca HheHe JIeBe CTpaHe Ouia mocieama. To paguMo Tako IITO Opoj
nesnodpojHo noaenumo ca 10 (1546 nenodpojuo nogesseHo ca 10 je 154). OBaj mocTymnak moHaB/bamMo
JIOK Haul 0poj He noctase 0.

AHa/Im3a CJI0KeHOCTH

3a cBakM yIIT MM MOpamo Jia mpoheMo Kpo3 cBe OpojeBe u3meljy a 1 b 1 3a cBaku 1a oapeAuMo 301p
mudapa. OnpehuBame 30mpa nudapa je JIorapuTaMcKe CIOKEHOCTH, Ma CJIOKEHOCT jeJHOT YIHTa
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moxemo tipouenntd kao O(B - log(B) e B npencrasmba Hajeehy BpeaHOCT KOjy MOXe UMATH OpOj]
b. OBakBuX ynuTa umMa ¢, ia je ykynsa cioxeroct O(q - B -log(B)). Opo pelerse gorocu 50 noexa.

#include <iostream>
#include <vector>

using namespace std;

int zbirCifara(int n){
int zbir = 0;
while(n > 0){
zbir += n % 10; // izdvajanje poslednje cifre
n /= 10; // uklanjanje poslednje cifre
}

return zbir;

int main() {
const int MAX = 1000000;
vector<int> brojHarshad(MAX + 1);
brojHarshad[0] = 0;

int q;
cin >> gq;

for(int 1 = 0; 1 < q; 1++){

int a, b;

cin >> a >> b;

int broj = 0;

for(int 1 = a; 1 <= b; 1++){
int zbirC = zbirCifara(i);
1f(1 % zbirC == 0) broj++;

}

cout << broj << endl;

return 0;

}

Pememe nomohy npecukcanx 30upona

MoskeMO NPUMETUTH Jla Y TIPETXOAHOM pellelhy MOXE Ja ce JIECH Ja MHOTO IyTa 3a MCTU Opoj Mpo-
BepaBamo Ja JIM je Xapcxaj, aji U JJa MHOTO ITyTa 3a UCTU OTICET OpojeBa MpoBepaBaMo KOJIMKO MMa
Xapcxan dpojeBa y wmemy. Ha npumep axo je npsu ynut oa 10 go 100000, a npyru og 30 go 200000,
Mu cMo 3a orcer [30, 200000] aBa myTa npoBeprIx KOJIMKO MMa Xapcxaj OpojeBa y lheMy, a TO Huje
Masio rocia. OBO MOXEMO MOOOJBIIATY aKO KOPUCTHMO MPUHIMIT MHKPEMEHTATHOCTH U MpehUKCHE
30upose. Hanme, ako odenexumo 0poj xapcxan dpojesa ox 1 no 200000 ca h,00000, a 6poj xapcxan
dpojesa o 1 10 29 ca h,9, 1aKo MOXeMO Ja cpadyHaMmo ja je Opoj xapcxan dopojesa ox 30 go 200000
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3anpaBo h,00000 — hy9 - To cy cBu oHHU Xapcxan OpojeBu Koju cy MamH Wi jeaHaku 200000, anu
MOPaMo 2 YKJIOHUMO OHe KOju ¢y Mambu oj1 30 (Tj. OHe KOju Cy MamH UM jeaHaku 29).

Kana nmpumeTMo 0BO IITO je rope ONHMCaHO, MOKEMO YHampe[| OAPEANTH KOJIMKO UMa Xapcxan Opo-
jesa ox 1 go cakor moryher dpoja (1j. 1o 1000000 jep Ham je TO 3a4aTO Kao FOPHE OrpaHUYEH-E 3a
BpeqHoCT b), ofHOCHO ofpeljyjeMo cBe BpeMHOCTH Ny, ho, ..., h,,ilion. HakoH Tora, kaga rom Ham
ce nojaeu ynut 3a Opoj xapcxan dpojea u3 orcera [a, b], mera padynamo kao h, — h,_;. 3a oxpe-
huBambe CBHX BpeAHOCTH I, Takohe KOPUCTHMO MPHUHLMI HHKPEMEHTAIHOCTH. AKO HeKu Opoj ¢ Huje
xapcxaj Opoj, Taga je Bpexsoct h; = h,;_4, Tj. Opoj xapcxan dpojeBa 10 ¢ je ucTu Kao Opoj xapcxaz
Opojera 1o 7 — 1 jep cam dpoj ¢ Huje HumTa MpoMeHno. Ca apyre cTpaHe, ako Opoj ¢ jecTe Xapcxal,
oHna je h; = h,_; + 1, oqHocHO dpoj xapcxan Opojesa 10 ¢ je 3a 1 Behu Hero go ¢ — 1.

AHaJIm3a CJI0KeHOCTH

Kao mro cmo Beh pexsii, 0AroBop Ha YIHT je caMo OLy3UMambe ABa Opoj, Tj. CTIOKEHOCT My je KOH-
crantia O(1), ma je cnokeHocT oaropapama Ha ynute jeanaka opojy ymura O(q). Hapasmno, He
CMeMO 3a00paBUTH CJIOKEHOCT U3padyHaBarba BpeaHoctH h,;. Tpeda npohu kpo3 cee Opojese o 1 10
B (B je makcumasiHa BpeIHOCT KOjy b MOXe MMaTH) 1 3a CBAKM MIPOBEPUTH JIa JIU j& XapcxaJ, IITO je
cnoxeroctd O(B - log(B)). Vkynua cnokenoct je O(q + B - log(B).

#include <iostream>
#include <vector>

using namespace std;

int zbirCifara(int n){
int zbir = 0;
while (n > 0){
zbir += n % 10; // izdvajanje poslednje cifre
n /= 10; // uklanjanje poslednje cifre
}

return zbir;

int main() {
const int MAX = 1000000;
vector<int> brojHarshad(MAX+1);
brojHarshad[0] = 0;

for (int 1 = 1; 1 <= MAX; i1++){
int zbirC = zbirCifara(i);
brojHarshad[i] = brojHarshad[i-1];
if (1 % zbirC == 0) brojHarshad[i]++;
}

int q;
cin >> q;

for (int 1 = 0; 1 < q; 1++) {
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int a, b;
cin >> a >> b;
cout << brojHarshad[b] - brojHarshad[a-1] << endl;

return 0;

3anarak: IlakoBame KyTHja
Ayiniop: Jenena Ileiipoguh

Muiiia je ojyTy4ro Jia OBe FOJIMHE HAIIPaBU MHOTO HOBOTOJIMIIIBUX MakeTnha Kako du 00pagoBao aelty.
[Nokyione je Beh Kymuo U OCTajio je joul Ja uX yrhakyje, 3a IITa My je MOTpedHO IITO BUIlE KyTHja.
Mumia je KpeHyo OUMIMKIIOM A0 OOJIMXKHe MPOAABHULE KaKO OU KyNMHMO KyTuje. Y IpPOJABHUILIU je
Muia u3MepHo cBe KyTHje 1 3aKJby4HO [la OU CBaKa Of BHX CTajla Y FeroBy KOpITy off OMIIMKIIA, an
HHUKOje Be He OM cTajle y KOpIy jefHa mopen apyre. Muima ce foceTno reHujaiHe uieje - uzadpahe
KyTHje TaKo Ja MOXKe []a UX CTaBM jeJHY Y APYTY U Jla CBaKy 3aTBOPH MOKJIOMIIEM OJI03T0.

Muia Bam je Jao Cucak JUMEH3Hja CBHX KyTHja M 3aMOJIMO Bac je Ja My MOMOTHETe [1a OJpenu
KOJIMKO HajBHUINE KyTHja MOXe Ja moHece. CBaka KyTHja je KBagap onpeheH IyKWHOM, IIUPUHOM 1
BucuHoM. PopmanHuje, Tpeda Hahu HajBehu Opoj m Tako aa moctoju ypeheHa m-topka pa3nuuuTux
Kytuja ky, ks, ..., k,,, TaKko a Kytuja k; Mosxke ja crane y Kytjy k; 4 3a cBako 1 < j < m. Jeana
KyTHja Ce€ MOXe CTABUTH y JPYTy CaMO aKo CY jOj CBE TP JMMEH3Hje Mathe WU je[HaKe, IPU YeMy
j€ J03BOJbEHO OKPEHYTH KYTH]y TAKO JIa Ce IMPHHA U JIy)KUHA 3aMeHe, OCTalle poTaliyje Hucy moryhe
300r MOKJIONIIA KOjH Tpeda J1a ocTaHe rope.

Moryhe je ma nBe KytHje nMajy ucte aumensuje. OHe ce cMaTpajy pa3lIuuuTUM KyTHjama ¥ MOXKe
jeoHa 1a ce CTaBM YHyTap Jpyre.

Onuc ynaza
VY npBoj JMHUjU yaa3a je JaH Opoj 1 - dpoj KyTHja y HpOJaBHULIM.

V cnenehux n MHMja ce Hajlase 1o TPH NpUpoaHa dpoja w,, d,, h, - IMpHUHA, Xy>KMHA ¥ BUCHHA i-Te
KyTHje.

Onuc n3iaa3za

VY npBOj ¥ jeauHOj TMHUjU UCTIMCATH jelaH Opoj - HajBehu Opoj KyTuja koje Muia Moske J1a ToHece.

IIpumep 1

Yaaz Hznaz Objamrberve

3 2 Mo:xeMo J1a poTUpaMo MpBY KYTHjy U Aa je CTaBUMO Y ApYry. 3aTUM UX IOHe-
526 cemo 3ajenHo. Huje Moryhe nmonetu cBe 3 Kytuje.

378

10 10 4
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IIpumep 2

Yaaz H3znas

5 2

712

443

10 10 3

776

3810

IIpumep 3

Yaaz Hznaz Objauroerve

10 7 Kyruje craBpamo crenehum penom, 3,5, 7,1, 2, 8, 4. Heke o bHUX MOpamo po-
THpATH Kako ou crane y cienehy kytujy. [Ipumerutu na kytuje 3 u 5 ce cMaTpajy
Pa3IMYUTUM, UAKO UMajy UCTE TUMEH3Hje.
Orpannyema

* 1 <n <2000

e 1< w,;,d; h; < 109,381 <i<n
Tect nmpumepu cy nozesbeHn y 6 AUCjyHKTHHAX Tpyma:
* V tecroBuma Bpeauum 10 noena: Baxud, = 1uh;, =13a1 <i<n
¢ V tecroBuma BpeqauMm 10 moeHa: Baxu n = 2
¢ V tecropuma BpeqauM 20 moeHa: Baxu n < 10
* YV TecroBuMa BpegHUM 25 noeHa: Baxn h; = 13a1 <i < n
* ¥V TectoBrMa BpeIHUM 15 MoeHa: Baxku Ja Cy CBE AUMEH3Hje pa3IninTe.
¢ V tecroBuma BpegauM 20 moeHa: HeMa JI0JaTHUX OrpaHUYeHba.

N W A N UN WN R R
N W N R P, U, M D
AN AW NDNDDNPAW

Pemene
3a}1aTa1< pemaBaMo JUHAMHUYKUM nporpMaI/Ipa}LeM.

#include<bits/stdc++.h>
typedef long long 11;

using namespace std;
const int maxn = 5e3+5;

int n, dp[maxn];

struct slog {
int a, b, c;
} niz[maxn];

bool cmp(slog x,slog y) {
if (x.a < y.a)
return true;
if (x.a > y.a)
return false;
if (x.b < y.b)
return true;
if (x.b > y.b)
return false;
return x.c < y.c;
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int main(){
cin >> n;
for(int 1 = 1; 1 <= n; 1++) {
cin >> niz[i].a >> niz[i].b >> niz[1].c;
if (niz[1].a > niz[i].b)
swap(niz[i].a, niz[i].b);
}
sort(niz+1, niz+l+n, cmp);
for (int 1 = 1; 1 <= n; i1++) {
dp[i] = 1;
for(int j = 1; j < i; j++)
if (niz[j].a <= niz[i].a && niz[j].b <= niz[1].b && niz[j].c <= niz[i].C)
dp[i] = max(dp[i], dp[]jl+1);
}
int res = 0;
for (int 1 = 1; 1 <= n; 1++)
res = max(res, dp[i]);
cout << res << "\n";
return 0;

3anarak: Ckouko 0poj
Ayitiop: @Puauii Mapuh

Hamm ce urpajy nmorahama HenosHator TpoumdgpeHor dopoja. Kama je Kuka pekao cBoj mpeu Opoj,
Hoka My je pekao ja je Moroauo TauyHO jeAHy HM(py HemosHaTor Opoja, ajll OHA HUje Ha IPaBOM
mecTy. Hakon Tora je ’Kuka pekao cBoj apyru Opoj. Hamuimm mporpam Koju mpoBepasa ja Jiu Taj
Apyru Opoj Moxe OUTH HeNo3HaTu Opoj.

Onuc ynaza

Ca craHpapAHOT yjasa ce yHoce gsa Tpouudpena dpoja (m3mehy 100 u 999), cBaku u3 mocedHOTr pefa.
Iudpe crakor Opoja cy MeljycodHo paznuuure.

Onuc u3aa3za

Ha cranpapanu uznas ucnucaTtu da, ako Ipyru Opoj Moxe OMTH HEMOCHATH OPOj Tj. ne aKO HE MOXE.

IIpumep 1 IIpumep 2 IIpumep 3 IIpumep 4
Vaaz Hznaz Vaaz Hznaz Vaaz Hznaz Vaaz Hznaz
123 da 123 ne 123 ne 123 ne
356 426 215 312

IIpumep 5 IIpumep 6

Vaaz Hznaz Vaaz Hznaz

123 ne 789 da

321 192
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Pememe

VunraBamo 0da dpoja u ogpehyjemo um nudpe. Hakon Tora dpojumo konuko nudapa npeor dpoja je
jenHako nudpama Koje HICY Ha ICTOM MecTy y Apyrom Opojy. [IpoBepaBamo u ga Jit UM ce Ha HEKOM
MecTy nudpa nokiana. Ipyru Opoj Ou Morao dUTH peliermne ako | caMo aKo je MpBU Opoj jeaHak 1, a
HE MOCTOj! HU jEHO MECTO Ha KOjeM UM ce 1udpa MokJana.

#include <iostream>
using namespace std;

int main() {
int broji;
cin >> broji;
int broj2;
cin >> broj2;
int c® = broj1 % 10, c1 = (broj1 / 10) % 10, c2
int d0 = broj2 % 10, d1 = (broj2 / 10) % 10, d2

(brojl / 100) % 10;
(broj2 / 100) % 10;

int pogodjenoVanMesta = 0;

if (cO == d1 || cO == d2)
pogodjenoVanMesta++;

if (c1 == do || c1 == d2)
pogodjenoVanMesta++;

if (c2 == dO || c2 == d1)
pogodjenoVanMesta++;

bool pogodjenoNaMestu = cO® == dO || c1 == d1 || c2 == d2;

if (!pogodjenoNaMestu && pogodjenoVanMesta == 1)
cout << "da" << endl;

else
cout << "ne" << endl;

return 0;

3agarak: Podor

Aytiop: Muxajaro Maprosuh

PodoT JTyTa 1o DECKOHAYHOM JBOJMMEH3HOHATHOM KOOPIMHATHOM CHCTEMY Y MOTPA3H 3a MyHaueM.
OH MO’ke y je[IHOj ceKyHM U3 TauKe (1, ) y K0joj ce TpeHyTHO Hala3u JJohu y HeKy o1 Tavaka (T —
1L,y), (z+1,y), (x,y—1) wm (z,y+1). Jpyrum peunma, podOT je MCIIPOrPAMUPAH TAKO J1a CE MOKE
KPETATH CaMo y MPABLMMa KOjH Cy TIAPAIETHN 0CaMa KOOPJAMHATHOT CHCTEMA U MOKE Ce 3ayCTaBUTH
¥ MERATH TIPABall KPETarba CaMOo Ka/Ia Ce HAJIa3h y TauKama ca [eJOOPOJHAM KOOpAMHATAMA.

Ha cBoM yTy, podOT He cMe yIacTH y je3epo Koje je 0OJIMKa MpaBOyraoHUKa, Yrje Cy CTpaHHLE rapa-
JIeJTHE 0CaMa KOOPJMHATHOT CUCTEMA M UHMjE Cy KOODIMHATE JIOHET JIEBOT TeMeHa (T, Iy ),  TOPHET
JIECHOT TeMeHa (T, Y5 ). CMaTpaTH Ja U TAuKe KOje NPUIaajy CTPAHHUIIAMA MPABOYTAOHUKA MPUITA-
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najy jesepy.

Poboty he ce yckopo ucnpazuutu Oarepuja. Ilomosurte my Tako 1mro hete Hahu 3a KOJMKO HajMambe
CeKyH/I OH MOKe U3 Tauke (7, yp) y KOjOj ce TpeHyTHO Hanasu cruhu 10 Tauke (1, Y, ) Ha KOjoj
ce HaJla3M IMymad, a 1a Ha TOM IIyTy He yraJHe y je3epo.

Omnuc ynaza

V IpBOM pely CTaHIapIHOT yjla3a Hajlase ce iBa Liesla Opoja £ ¥ y; , KOOpJMHATE JOHEr JIEBOT TeMeHa
MPaBOYraOHMUKA KOjU MpeJCcTaBba je3epo.

V [pyroM pejly CTaHIApAHOT yJa3a Halase ce JBa IeNa dpoja Ty U Yo, KOOPAMHATE TOPHHET JIECHOT
TeMeHa MPaBOYraoHuKa Koju npefcrasba jesepo. (1 <z < x, < 1021 < gy < yy < 109)

4 TpfaheM pejty CTaHAapHOT yJlasa Halase ce 1Ba Lesa 0poja ), U Y, KOOpAMHATE II0YeTHE TaYKe Ha
KO0jOj ce podOT Hasla3M.

Y 4eTBPTOM peily CTaHIAPHOT yJa3a Hajase ce [Ba liesa 0poja &, ¥ Yy, KOOPAUHATE TauKe Ha KOjoj
ce nanasn nymwad. (1 < z,,y,, 2,y < 10°)

Tapantyje ce 1a Tauke (7, Y,) ¥ (Ty, y)) He NPUMa/ajy 1aTOM NPABOYTAOHHKY.
Onuc n3aasza

Ha crangapanu u3nasz ucnucaTi jejad 1ieo Opoj Koju MpecTaB/ba HajMawy Opoj CEKYHAU MOTPEOHUX
podOTY J1a CTUTHE JI0 MyHhaua, a Ja UCIyHHU CBE OIKCAHE YCIIOBE.

IIpumep 1

Yaaz Hznaz Objamrberve

10 10 30 Podor moxe 3a 10 cexyHnu cruhu o tauke (5, 15) 1o Tauke (5, 25) kpehyhu ce
30 20 Ha rope, a 3atuMm 3a 20 ceKyHmM Moxe ctuhint off Tauke (5, 25) mo Tauke (25, 25)
5 15 kpehyhu ce Ha gecHo.

25 25

IIpumep 2

Yaaz Hznaz Objawrverve

10 10 37 Podor Mozxe 3a 6 cekyHmw cthu o1 Tauke (25, 25) mo Tauke (31, 25) kpehiyhu ce
30 20 Ha JIECHO, 3aTUM 3a 20 CeKyHI! MOXe CTUNH Of TaUKe (31, 25) JIO TaUKe (31, 5)
25 25 kpehyhu ce Ha fone, a 3atum 3a 11 cexynuu moxe cruhu ox tauke (31,5) no
20 5 tauke (20, 5) kpehyhu ce Ha nego.

Pememe

IMopenumo KOOpAWHATHU CUCTEM Ha JICBET KBaJpaHaTa KOpI/ICTehI/I mnpaBe IlOSI/IjeHe MpoaYyKUBAKEM
CTpaHMIIA JATOT IMPAaBOYIraOHUKA.

Kaga jegna tauka (moveTHa WM Kpajibha) MpUIaa KBAJAPAHTy U3HAJ AATOT MPAaBOYTraOHUKa, a Apyra
KBaJpaHTy UCIOJ JAaTOr IPAaBOYraOHUKA, HajKpahu IyT 1odKjaMo Kao Mamu off ciefieha Ba: odua3ak
TpaBOYraoHKKa C JieBe cTpane (nonasehu of1 Tauke (', y,,) A01a3uMo npeo fo Tauke (7 — 1,9,),
3aTM 10 Tauke (71 — 1, y;,), 1a IPeKo e 10 Tauke (T, Y ) ) 3a 2, — 1 + 14|y, —y, [+ 2, —21 +1
CeKyHJIM MM 0OMIIa3aK TPaBOyraoHKKa C JiecHe cTpane (ronasehu on Tauke (,,,y,,) 0Ja3UMO MpBO
710 Tauke (7o + 1,7, ), 3aTUM 110 Tauke (T4 + 1,y ), Ta MpeKo e 10 Tauke (Ty, ;) ) 3a To + 1 —
T, + Yy — Ypl + Ty + 1 — 2}, cexynmm.

CimyHO ce pellaBa ciydaj Kajia jefHa Tayka MpHIaja KBaJpaHTy JIEBO O] JATOr IPaBOYraoHHKa, a
Jpyra KBaJIpaHTy AECHO O[] JaTor IpaBoyraoHmka. Hajkpahu myT modujamo kao mamu of ciaeneha
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JIBa: OOMJIA3aK MPABOYTAOHHKA C JIOHe CTpaHe (Momasehu of Tauke (,,, Y,,) A0Ja3MMO MPBO JIO Tauke
(z,,y; — 1), 3atum 10 Tauke (7y,y; — 1), ma Npeko mwe 10 Tauke (T4, yx) )32y, —y; + 1+
|z, — @, | + Y5, — Yy + 1 cexynmm um oduNazak NpaBOyraoHUKa C roprse cTpane (rosasehu o Tauke
(,, Y,,) MOMA3UMO IPBO 110 TAuKe (T, Yo + 1), 3aTHM 10 TauKe (T}, Yo + 1), N1a IIPEKo e 10 Tauke
@k, Yp) )32 Yp + 1 =y + |z — 2| + 95 + 1 — yy, cexynma.

VY cBuUM ocTanuM ciydajeBuMa peliewe je MeHXeTH pacTojame Koje ce pauyHa 1no popmyin |a:p —
Tyl + 1Y — Uil

#include <bits/stdc++.h>
#define N 1e9
using namespace std;

bool uPravougaoniku(int x1,int yi,int x2,int y2,int x,int y){
return x>=x1&&x<=x288&y>=y18&y<=y2;

int main()
{
int x1,y1,x2,y2,xp,yp,xk,yk;
cin>>x1>>y1>>x2>>y2>>xp>>yp>>xk>>yk;
if((uPravougaoniku(x1,y2+1,x2,N,xp,yp)&&uPravougaoniku(x1,1,x2,y1-1,xk,yk))|]|
(uPravougaoniku(x1,y2+1,x2,N,xk,yk)&&uPravougaoniku(x1,1,x2,y1-1,xp,yp)))
cout << abs(yp-yk)+min(xp+xk-2*x1,2*x2-xp-xk)+2 << endl;
else if((uPravougaoniku(x2+1,y1,N,y2,xp,yp)&&uPravougaoniku(l,yl,x1-1,y2,xk,yk))|]|
(uPravougaoniku(x2+1,y1,N,y2,xk,yk)&&uPravougaoniku(1,y1,x1-1,y2,xp,yp)))
cout << abs(xp-xk)+min(yp+yk-2*y1,2*y2-yp-yk)+2 << endl;
else
cout << abs(xp-xk)+abs(yp-yk) << endl;
return 0;

3anarak: ABHOHCKe KapTe
Ayiiop: Jywarn Toiaguh

Kapa je nporpamep Bypa oTuiao y neHsujy ou1yymo je aa Majio nytyje ceetoM. Kpenyo je u3 pogHor
KpaspeBa 11 aBHOHOM ITyTOBAO IO Pa3HUM I'PalOBUMA CBETA, aJIM j€ Y CBAKOM I'pay KOjH je IIOCETHO OHO
camo jegHoM. Of Taza je mpomwto npeko 10 roguHa u Bypa npernprdaBa cBOja IMyTOBamba YHYINIMA,
MehyTUM He MOXe JIa Ce TAYHO CETH KOjUM PEJoM je 0OUJIa3uo rpajoBe, ajld je CXBATHUO Ja MOXe /1a
pelIu Taj mpodJieM jep je cadyBao aBUOHCKE KapTe ca CBOI IyToBama. Ha cBakoj KapTu cy HamucaHa
JIBa rpajia: MOJIA3HU M Kpajibyu rpajl cBakor Jieta. [lomo3ure Bypy 1a Ha OCHOBY aBUOHCKHMX Kaparta
PEKOHCTpYHIIIE CBOj TIYT.

Onuc ynaza

V npBOM pejty CTaHAapAHOT yJ1a3a ce Hamasu 6poj kapatan (1 < n < 10%). YV mapeanux n penosa ce
HaJla3e MMEHa JIBa Ipajia pa3BojeHa pa3MakoM Koja IpeCTaBbajy MOJa3HH M Kpajiby Ipaj Ha KapTH.
Mwme cBakor rpaga je jemHa ped cacTaB/beHa OJ1 CJIOBa eHIJiecke aderiene, kpaha ox 40 cnoga.
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ogaiina oipanuuersa
V tect npumepuma BpeqauM 50 moeHa gogatHo Baxku n < 1000.
Onuc u3jaaza

Ha cranmapanm n3na3 ncnucaTy peioM rpajoBe Koje je Dypa odmia3mno, cBaku y OCEOHOM peny.

IIpumep 1

Yaaz Hznaz Objawireerve

5 Kraljevo  Bypa kpehe u3z KpasseBa u Ha ocHoBy Kapte “KpasseBo -> Beorpan”
Moskva Atina Beograd 3akspyuyjemo na je nocie Kpamesa duo y beorpany. HakoH Tora Ha
Beograd London London ocHOBY Kapte “Beorpan -> JIoHnoH” 3aKksbyuyjeMo Aa je HapeaHU

Kopenhagen Moskva Kopenhagen rpap JIOHOOH UTH.
Kraljevo Beograd  Moskva
London Kopenhagen Atina

IIpumep 2

Vaaz Uznasz

7 Kraljevo
Sana AdisAbeba Istanbul
Kinsasa Vindhuk Islamabad

Kraljevo Istanbul Sana
AdisAbeba Kinsasa  AdisAbeba
Istanbul Islamabad Kinsasa

Vindhuk Rabat Vindhuk
Islamabad Sana Rabat
Pememe

HauBHo pememe

HajjenHocraBHuUje peliewme je Aa y4uTaMo CBe KapTe y HHU3 (IIOJaTKe O CBaKOj KapTH CMEIITaMo y
jeAHy CTPYKTypy WM KJacy nojartaka) u 3aTuM HaheMo noyeTHy kapTy. HakoH Tora 3a cBaky Kapry
MorJiejaMo y KOju Tpajl ce ujie, UCIMIIEMO Ia U Melly CBUM KapTaMa TpaXXUMO OHY KOjoj je Taj rpajn
noveTHH. OBO PafiuMO JJOK He HCITHIIEMO CBE I'PajioBe.

AHaJM3a CJ0KEeHOCTH

Kako 3a cBaky o kKapata MopaMo Mpohu Kpo3 cBe ocTalie (1a d1ucMo MpOBEPUIIM KOja Ujle HAKOH He),
CJIOKEHOCT pelliera je O(nQ). OBgo pemene goHocu 50 noeHa.

#include <iostream>
#include <algorithm>
#include <vector>
#include <string>

using namespace std;

struct karta{
string pocetak;
string kraj;

1
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int main() {
int n;
cin >> n;
vector<karta> karte(n);

for(int 1 = 0; 1 < n; 1++) {
karta k;
cin >> k.pocetak >> k.kraj;
karte[i] = k;

string trenutni = "Kraljevo";
cout << trenutni << endl;

for (int 1 = 0; 1 < n; i++) {
for (int j = 0; j < n; j++) {
if(karte[j].pocetak == trenutni) {
trenutni = karte[j].kraj;
cout << trenutni << endl;
break;

}

return 0;

Pemewe kopumhemem OuHapHe nperpare

YV npeTxogHOM pelliehy CMO 32 CBaKy KapTy JIMHEApHO TPaXWIM OHY KOja e HaKOH e (TO 3HAUYM
Jia CMO MpoJa3uiIn Kpo3 cBe kapre). OBO MOXEMO YHaIpeAUTH Tako MITO heMo yMecTo JMHeapHe
KOPUCTUTU OMHApPHY IpeTpary. Y HalBHOM peEllelkhy CMO HapeiHy KapTy TPaXWIN TaKO 1A CE HbeH
MIOYETHHM I'paJl MOKJIama ca KpajibyUM I'pafioM TPeHyTHE KapTe - IaKJIe, 1a OMCMO MOTJIX Ja TIPUMEHNMO
duHapHy npeTpary nmotpedHo HaM je Ja cy Kapte nopehaHe (copTrpaHe) aderieTHO Ha OCHOBY IIOYETHOT
rpaga. [axie, y oBoM pelemny hemMo mpBO COpTHpaTé HU3 Kapara [0 IIOYETHOM Ipafy, a 3aTUM 3a
CBaKy KapTy TPaXXUTH OHY KOja UJie U3a me KopucTehy duHapHY MpeTpary.

AHaJm3a CJI0KEeHOCTH

Kako BuIlle He KOPUCTUMO JIMHEAPHY TIpeTpary Hero OuHapHy umja je cnoxenoct O(log(n)), cnoxe-
HOCT 0BOT peterba je O(n log(n)) mTo MOKPHUBA M COPTUPAHHE U TIPETPArY.

#include <iostream>
#include <algorithm>
#include <vector>
#include <string>

using namespace std;

struct karta{
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string pocetak;
string kraj;

b

// dve karte poredimo na osnovu njihovih pocetnih gradova
// ovu funkciju koristimo za sortiranje
bool poredjenjeKarataPocetak(karta k1, karta k2){

return kl1.pocetak < k2.pocetak;

// ovu funkciju koristimo za binarnu pretragu
// trazimo krajnji grad trenutne karte (trazena.kraj) medju pocetnim gradovima ostalih karata (k.pocetak)
bool poredjenjeKarataKraj(karta k, karta trazena){

return k.pocetak < trazena.kraj;

int main() {
int n;
cin >> n;
vector<karta> karte(n);

karta trenutnaKarta;

for(int 1 = 0; 1 < n; 1++){
karta k;
cin >> k.pocetak >> k.kraj;
karte[i] = k;
if(k.pocetak == "Kraljevo")
trenutnakKarta = k;

sort(karte.begin(), karte.end(), poredjenjeKarataPocetak);

cout << trenutnaKarta.pocetak << endl << trenutnaKarta.kraj << endl;
for(int 1 = 0; 1 < n - 1; 1++){
int sledecilndeks = lower_bound(karte.begin(), karte.end(),
trenutnakarta, poredjenjeKarataKraj) -
karte.begin();
trenutnakarta = karte[sledeciIndeks];
cout << trenutnaKarta.kraj << endl;

}

return 0;

Pememe kopumhemem Heypelene mane

OBaj 3ajaTaK ce MOXe PellUTH U ApyrayrjuM npuctyrnoM. OHO IITO HAC 3alpaBo 3aHMMA je Ja pe-
KOHCTpyHIeMO BypuH IyT, a TO IPaKTUYHO 3HAUM Jia Hac 32 CBAaKM IPajl caMoO 3aHMMa KOjH rpaj
JI071a31 HaKOH mera. OBO BPJIO JJAKO MOXEMO MAaMTUTH y HeypeheHoj Manu Kopuctehn moyeTHu rpaj
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Kao KJbYY, a KpamH rpaj] Kao BpegHocT. Kama yuntaBamo KapTe KaxkeMo Jia je Kpajiby rpaj BpeAHOCT
y Malli 3a KJby4 KOju je moueTHu rpad. Kaja xkenmmo na peKoOHCTpyHIeMO MyT, MPOBEPUMO Koja je
BpEIHOCT 32 KJbyu “KpasbeBo” 1 3HaMO J1a HaM je TO JpYru rpaja. 3aTuM Taj APYrd KOPUCTUMO Kao
KJbY4 Y BPEAHOCT y Malu Ham jaje Tpehu rpag. OBaj MOCTyNak HacTaB/baMo JIOK HE MCIUILEMO CBE
rpajioBe.

AHaJm3a CJI0KeHOCTH

Tpuctyn Heypeheroj manu Moxkemo cmarpary KouctautiuM (O(1)), Tako 1a je CI0KEHOCT OBOT pe-

mewa O(n).

#include <iostream>
#include <algorithm>
#include <unordered_map>
#include <string>

using namespace std;

int main() {
int n;
cin >> n;
unordered_map<string, string> karte;

for(int 1 = 0; 1 < n; 1++) {
string pocetak, kraj;
cin >> pocetak >> kraj;
karte[pocetak] = kraj;

string trenutni = "Kraljevo";
cout << trenutni << endl;

for(int 1 = 0; 1 < n; i1++) {
trenutni = karte[trenutni];
cout << trenutni << endl;

}

return 0;

3anarak: IlanuaapoMckn ynutu

HaTa je HIICKa S ca i KapakTepa U ¢ ynura. YruTa cy odnuka “TIpomenutu i-1u Kapaktep y ¢”. Ilocme
CBAKOT' YINTA, UCITHCATH DA, YKOJIMKO HHCKA jeCTe MAIMHAPOM U NE y CyIIPOTHOM.

Onuc ynraza

Y npBoM pemy cTaHAapAHOT yias3a, OaT ¢y meiau nosutusHE opojesu n (1 < n < 50.000) u ¢
(1 < ¢ <50.000), koju pegoM IpeACTaBbajy AyKUHY HUCKE U OPOj ymnuTa.

VY Ipyrom pelly CTaHOapJHOT yJa3a, aTa je HUCKa § ca 1 KapakTepa.
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VY HapeIHUX ¢ penoBa, arta Cy 1o JBa MojaTtka, ¢ ¥ c. [IpBu MmpeicTaB/ba UHAEKC KapakTepa Koju ce
Mema y HUCIU. [Ipyru npencraBba KapakTep Y KOju ce Taj UHIEKC Meba.

Tapanryje ce na je n,q¢ < 1.000 y 50% npumepa.
Onuc n3iaza

V i-ToM pefy uctrcaTH DA, YKOJIMKO je HUCKa MaJMHIPOM HAKOH Z-TOT YIUTa U NE Y CYIIPOTHOM.

IIpumep

Yaaz Hznaz Objawmrberve

34 DA * Haxon npBor ynura, HUCKa je aba, IITO jecTe MaIuHIPOM
abc DA ¢ HakoH gpyror ynuTa, HUCKA je aca, IITO jecTe NaTUHIPOM
3a NE * Haxon Tpeher ynuTta, HUCKa je rca, IITO HUje NATMHAPOM

2 ¢ DA » HakoH ueTBpTOr ynura, HUCKA je rcr, IITO jecTe MaJUHIPOM
ir

3r

Pememe

Omnuc riaBHOT peliemha
YV oBOM OJIOKY ce OmmCyje IIaBHO peliere 3aJaTKa.

#include <bits/stdc++.h>
using namespace std;
int n, q;
string s;
int cnt;
int main()
{
cin >> n >> Q;
cin >> s;
for (int 1 = 0; 1 * 2 < n; 1++)
{
if (s[1] == s[n - 1 - i])
cnt++;
}
while (q--)
{
int 1;
char c;
cin >> 1 >> ¢;
i--3
if (s[i] == s[n - 1 - 1])
cnt--;
s[i] = c;
if (s[1] == s[n - 1 - i])
cnt++;
if (ent == (n + 1) / 2)
cout << "DA" << endl;
else



cout << "NE" << endl;

}

return 0;
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